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Bijlage 1. Vragenlijst 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BEWONERSENQUETE COMPLEX 501 
mei 2005 
 
 
 
 
 

 
 
Deze vragenlijst is opgesteld door de bewonerscommissie van Complex 
501 en Bo-Ex. De vragenlijst is de kern van een bewonersonderzoek in 
het complex. Het bewonersonderzoek moet antwoord geven op de vraag 
wat de bewoners van Complex 501 vinden van hun woningen en hoe zij 
denken over de toekomst (van het complex). 
Het onderzoek wordt uitgevoerd door bureau Linssen en van Asseldonk. 
Dit is een onafhankelijk bureau dat vertrouwelijk met de vragenlijsten 
omgaat. Bewonerscommissie en Bo-Ex krijgen uw persoonlijke 
antwoorden niet te zien. De vragenlijst is anoniem. Uw naam en adres 
staan er niet op. 
 
De vragenlijst kent 5 blokken met vragen over: 

1. uw woning; 
2. de waardering van woning en woonomgeving; 
3. uw woonwensen;  
4. de gewenste aanpak van het complex; 
5. uw huishouden. 

 
Aanwijzingen bij het invullen van de vragenlijst: 

- bij iedere vraag één antwoord aankruisen tenzij anders vermeld; 
- afhankelijk van uw antwoorden kunt u soms vragen overslaan. 

Achter het antwoord staat dan het nummer van de vraag waar u 
verder kunt gaan; 

- de vragenlijst is niet bedoeld of geschikt om onderhoudsklachten 
door te geven aan Bo-Ex. 
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__________________________________________________________________ 

1  

2 BLOK 1: VRAGEN OVER UW WONING 
___________________________________________________________________ 

1) In wat voor een woning woont U? 
 

� benedenwoning 
� bovenwoning 
� samengevoegde benedenbovenwoning 

_________________________________________________________________________________ 
2) Hoeveel huur betaalt u per maand aan Bo-Ex? 

 
� minder dan 200 euro per maand 
� tussen 200 en 250 euro 
� tussen 250 en 300 euro 
� meer dan 300 euro 

_________________________________________________________________________________ 
3) Hoeveel kamers telt uw woning? Als er kamers zijn samengevoegd, de nieuwe situatie 

aanhouden. 
 

� 1 woonkamer en 1 slaapkamer 
� 1 woonkamer en 2 slaapkamers 
� 1 woonkamer en 3 slaapkamers 
� anders nl: ……………………. 

_________________________________________________________________________________ 
4) Welke verbeteringen zijn door uzelf of door andere bewoners in het verleden in de woning 

aangebracht? (meer antwoorden zijn mogelijk)  
 

� niets 
� kamers samengevoegd 
� een badkamer in een andere kamer gemaakt 
� een ligbad in de badkamer geplaatst 
� een nieuw keukenblok geplaatst 
� extra sanitair geplaatst (bijvoorbeeld wastafel in slaapkamer, fonteintje in toilet) 
� centrale verwarming geïnstalleerd 
� elektra vernieuwd 
� plafonds vervangen 
� inbraakveilig hang en sluitwerk aangebracht 
� anders nl: ………………………. 

_________________________________________________________________________________ 
5) Is uw woning aangepast in verband met een handicap? En zo ja, om welke aanpassingen gaat 

het dan? (meer antwoorden zijn mogelijk)      
 

� nee, er zijn geen aanpassingen 
� ja, een verhoogd toilet 
� ja, een douche zitje 
� ja, beugels in toilet en/of douche 
� ja, een aangepast keukenblok 
� ja, de drempels zijn verwijderd 
� ja, andere aanpassingen, nl: ………………………………… 

_________________________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________________________ 
6) Heeft u materiaalkosten betaald voor verbeteringen (verbouwingen), genoemd in vraag 4 of 

aanpassingen, genoemd in vraag 5? Let op: het gaat hier niet om kosten die voor rekening van 
de huurder zijn, zoals behang, verf voor binnenschilderwerk e.d. 

 
� nee, ik heb geen geld geïnvesteerd 
� ja, een bedrag tot euro 500 
� ja, een bedrag tussen 500 en 1000 euro 
� ja, een bedrag tussen 1000 en 2000 euro 
� ja, meer dan 2000 euro. 

 
____________________________________________________________________ 

2.1 BLOK 2. HOE WAARDEERT U UW WONING EN WOONOMGEVING? 
____________________________________________________________________ 

 
7) Wat vindt u van de hoogte van de huur in relatie tot de kwaliteit van de woning? 

 
� de huur is redelijk voor deze kwaliteit 
� de huur is hoog voor de kwaliteit 
� de huur is laag voor deze kwaliteit 

_________________________________________________________________________________ 
8) Hoe goed of hoe slecht vindt u de verschillende onderdelen van uw woning? (één antwoord per 

onderdeel omcirkelen)   
 
a) de grootte van   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 

de woning 
 

b) de indeling,   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
de plattegrond 

 
c) de toiletruimte  zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
d) de doucheruimte  zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
e) de keuken   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
f) de tuin   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
g) het balkon   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
h) de berging   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 
 
i) de trap naar de   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 

woonkamer van  
de bovenwoning 

 
j) de trap naar de   zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 

slaapverdieping  
van de bovenwoning 

 
k) de plafondhoogte van zeer goed   / goed   / matig   / slecht   / zeer slecht   / niet van toepassing 

de slaapverdieping  
van de bovenwoning  

_________________________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________________________ 
9) Hoe waardeert u de onderhoudstoestand van uw woning, voor zover het gaat om onderhoud 

waarvoor Bo-ex verantwoordelijk is? (één antwoord per onderdeel omcirkelen) 
 

a) de onderhoudstoestand   zeer goed    /    goed    /    matig    /    slecht    /    zeer slecht 
van de buitenkant  
van uw woning 

 
b) de onderhoudstoestand    zeer goed    /    goed    /    matig    /    slecht    /    zeer slecht 

van de binnenkant  
van uw woning 

_________________________________________________________________________________ 
10) Vertoont uw woning op dit moment gebreken?  

 
� nee (doorgaan naar vraag 12) 
� ja 

_________________________________________________________________________________ 
11) Welke gebreken heeft uw woning? (meer antwoorden zijn mogelijk) 

 
� verzakt vloertje bij binnenkomst bovenwoning 
� verzakte vloeren 
� scheuren in de gevel(s) 
� houtrot 
� slecht beweegbare schuiframen 
� slecht hang- en sluitwerk 
� kapotte goten en/of regenpijpen 
� kapotte of slecht werkende binnenriolering 
� slecht functionerende verwarming 
� slecht functionerende warmwatervoorziening 
� slecht werkende ventilatie 
� lekkage  
� kapot keukenblok 
� kapot sanitair 
� loszittend tegelwerk 
� loszittend stucwerk 
� scheur(en) in de vloer van de douche- of badruimte 
� vocht en/of schimmel in de douche- of badruimte 
� vocht en/of schimmel elders in de woning, nl:  
� anders, nl: ………………………………. 

 
Ruimte voor toelichting: ………………………………. 
_________________________________________________________________________________



 9

_________________________________________________________________________________ 
12) Kruis aan van welke volgende zaken u hinder ondervindt? (meer antwoorden zijn mogelijk) 

 
� geluidsoverlast van buiten de woning   
� geluidsoverlast van buren binnen de woning   
� vocht of schimmel      
� tocht       
� kou        
� stank       
� ongedierte       

 
Hebt u nergens hinder van, ga dan door naar vraag 13.  Zou u de zaken waarvan u hinder 
ondervindt willen verduidelijken? 
 
¾ geluidsoverlast, van buiten de woning: nl: … … 

 
¾ geluidsoverlast, van buren binnen de woning (graag het antwoord omcirkelen; meer 

antwoorden zijn mogelijk) 
a) Waar komt de overlast vandaan?   bovenburen    /     benedenburen    /    naaste buren 
b) Wat voor overlast is het?    voetstappen    /    stemmen, muziek   /  traplopen  / 

      toilet doortrekken    /    anders nl: … … 
 
¾ vocht  of schimmel (graag het antwoord omcirkelen; meer antwoorden zijn mogelijk) 

a) Waar komt het voor? … … 
b) Waaruit bestaat het?    schimmelplekken    /    kringen op muren of plafonds  / 

       muffe lucht     /     anders nl: … … 
c) Wanneer komt het voor?    zomer  /  winter  /  als het regent  /  anders nl: … … 

 
¾ tocht, nl: …… 
 
¾ kou, nl: …… 
 
¾ stank, nl: …… (graag één antwoord omcirkelen) 

a) Indien u last van rioolstank heeft,  hoe  altijd    /    als het regent    /    anders nl: … … 
vaak is dat dan?    

 
¾ ongedierte, nl: … … 

_________________________________________________________________________________ 
13) Kunnen u en uw buren elkaar goed horen?  

 
� nee 
� ja en daar hebben we last van 
� ja in principe wel, maar daar hebben we geen last van 

¾ Waarom heeft u daar geen last van?  we houden rekening met elkaar /  
(antwoord omcirkelen; meer  we hebben afspraken gemaakt / anders nl: … … 
antwoorden zijn mogelijk)  

_________________________________________________________________________________ 
14) Heeft u voldoende frisse lucht in uw woning? 

 
� ja (doorgaan naar vraag 16) 
� nee 

_________________________________________________________________________________ 
15) Waarom heeft u niet voldoende frisse lucht in de woning? (meer antwoorden zijn mogelijk) 

 
� ramen kunnen niet open, omdat ze vast zitten 
� ramen kunnen niet open wegens gevaar voor inbraak 
� er zijn geen ventilatieroosters voor de toevoer van frisse lucht 
� er is geen goed systeem voor de afvoer van vervuilde lucht 
� anders, nl: … … 

_________________________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________________________ 
16) We willen graag uw mening weten over een aantal zaken uit de woonomgeving. Hoe goed of 

hoe slecht vindt u: (één antwoord per onderdeel omcirkelen) 
 
a) de buurt (omgeving    zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 

Laan van Nieuw Guinea) 

 

b) de mogelijkheden     zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
om te parkeren 

 
c) het straatje tussen de    zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 

twee blokken van het complex 
 

d) de aanwezigheid van winkels  zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
 
e) de aanwezigheid van    zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 

voorzieningen (school,  
kinderdagverblijf,  
gezondheidscentrum) 

 
f) de sociale veiligheid   zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
 
g) de verkeersveiligheid   zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
 
h) de groenvoorziening   zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
 
i) de speelmogelijkheden   zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 
 
j) de mate waarin de buurt    zeer goed   /   goed  /   matig  /   slecht  /   zeer slecht 

schoon is 
_________________________________________________________________________________ 

17) Zijn er zaken waar u (over)last van heeft in de woonomgeving? (meer antwoorden zijn mogelijk) 
 

� nee, ik heb nergens (over)last van 
� ja, geluid en drukte van verkeer 
� ja, parkeeroverlast  
� ja inbraak en diefstal 
� ja, vandalisme 
� ja, hondenpoep 
� ja, anders, nl: ……………………… 

_________________________________________________________________________________ 
18) In welke mate bent u gehecht aan de plek waar u woont? 

 
� helemaal niet (doorgaan naar vraag 21) 
� een beetje 
� sterk 
� heel sterk 
� weet niet 

_________________________________________________________________________________ 
19) Waar bent u het meest aan gehecht? 

 
� de woning 
� de buurt (omgeving Nieuw Guinea) 
� de bewoners 

_________________________________________________________________________________ 
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_______________________________________________________________________ 
20) Waarom bent u gehecht aan het wonen in Complex 501? (meer antwoorden zijn mogelijk) 

 
� het woningtype bevalt me 
� de verhouding tussen huur en kwaliteit is goed 
� er is veel contact tussen de bewoners van het complex 
� het complex is mooi 
� de architectuur is bijzonder 
� er is veel burenhulp 
� anders, nl: ……………………….. 

_________________________________________________________________________________ 
21) Kunt u de drie belangrijkste pluspunten noemen over uw woning en het Complex 501? 

 
1………………………………. 
2………………………………. 
3………………………………. 

_________________________________________________________________________________ 
22) Kunt u de drie belangrijkste minpunten noemen over uw woning en het Complex 501? 

 
1………………………………. 
2………………………………. 
3………………………………. 

 
____________________________________________________________________ 

2.2 BLOK 3. VRAGEN OVER UW WOONWENSEN 
____________________________________________________________________ 

 
23) Hebt u plannen om binnen twee jaar te verhuizen? 

 
� nee (doorgaan naar vraag 25) 
� ja 

_________________________________________________________________________________ 
24) Waarom hebt u plannen om binnen twee jaar te verhuizen? 
 

� omdat de woning slecht is 
� omdat de woning te klein is 
� omdat de woning te groot is 
� omdat de buurt niet prettig is 
� om persoonlijke reden (bijvoorbeeld zorgbehoefte, werk buiten de stad):  

nl:………………………………………………………… 
_________________________________________________________________________________ 

25) Staat u als woningzoekende ingeschreven bij Woningnet?  
 

� nee (ga naar vraag 27) 
� ja 

_________________________________________________________________________________ 
26) Hebt u het afgelopen jaar gereageerd op een woning?  

 
� nee 
� ja, namelijk … keer 

_________________________________________________________________________________ 
27) Waar gaat in het algemeen uw voorkeur naar uit wat woonruimte betreft (afhankelijk van de 

prijs en de mogelijkheden) (één antwoord per onderdeel omcirkelen) 
 

a) woningtype: flat of appartement / eengezinswoning / benedenwoning / bovenwoning /  
    groepswoning / seniorenwoning / anders, nl: … … 
b) eigendomsvorm:  huurwoning / koopwoning / anders, nl: … … 
_________________________________________________________________________________ 
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____________________________________________________________________ 

2.3 BLOK 4. DE GEWENSTE AANPAK VAN HET COMPLEX 
____________________________________________________________________ 
 

 
Bewonerscommissie en Bo-Ex weten nog niet wat er met Complex 501 gaat 
gebeuren. Dat er iets moet gebeuren daar zijn beide partijen het over eens. 
Maar wat? Dat kan variëren van sloop/nieuwbouw via meer en minder 
ingrijpende renovatie tot een bescheiden onderhoudsaanpak.  
Waar uiteindelijk voor wordt gekozen hangt af van de onderzoeken die nu 
uitgevoerd worden (bewonersonderzoek en bouwtechnisch onderzoek), van 
financiële consequenties en van ideeën over de woningmarkt in de toekomst. 

Via dit bewonersonderzoek willen we graag uw mening horen over de 
gewenste aanpak van het complex. 
Let wel! Uw mening telt, maar is niet het enige dat telt. En het is een moment-
opname, want alle keuzes hebben consequenties die nog niet te overzien zijn 
(denk aan consequenties voor de huur en/of de noodzaak om (tijdelijk) naar 
een andere woning te verhuizen).  
U wordt dus alleen gevraagd uw eigen, voorlopige mening te geven over de 
toekomst van Complex 501. 
 

_________________________________________________________________________________ 
28) Bij sloop en ingrijpende renovatie zal het onvermijdelijk zijn dat u (tijdelijk) uw woning moet 

verlaten. Bij niet-ingrijpende renovatie en groot-onderhoud hoeft dat misschien niet. Misschien 
kan dat in bewoonde staat gebeuren, maar dat is onmogelijk zonder overlast (lawaai en 
rommel). 

 
Als u tijdens de werkzaamheden niet in uw woning kunt blijven, wat heeft dan uw voorkeur?  

 
� tijdelijk naar een andere woning en terug keren naar mijn gerenoveerde of 

nieuwe woning (2 x verhuizen) 
� doorschuiven naar een gerenoveerde of nieuwe woning in het complex (1 x 

verhuizen) 
� doorschuiven naar een woning buiten het complex (1 x verhuizen) 

_________________________________________________________________________________ 
29) Welke passage is het meest op u van toepassing? 

 
� Ik heb het er graag voor over dat ik (tijdelijk) mijn woning uit moet, opdat de 

woningen ingrijpend gerenoveerd of vernieuwd kunnen worden (1 of 2x 
verhuizen).  

� Als het enigszins kan wil ik in mijn woning blijven. Ik besef dat mijn woning dan 
niet ingrijpend kan worden verbeterd en neem de overlast gedurende de 
bouwtijd voor lief. 

� Wat er ook met mijn woning gaat gebeuren, ik zie op tegen de overlast en wil 
tijdens de uitvoering graag een andere woning. 

_________________________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________________________ 
30) Als Bo-Ex zou besluiten uw woning te renoveren, welke verbeteringen zou u dan wensen? 

(meer antwoorden zijn mogelijk) 
 

� geen verbeteringen (door naar vraag 32) 
� dubbel glas 
� centrale verwarming 
� een cv-ketel die energiezuiniger is  
� geluidsisolatie van vloeren en plafonds 
� geluidsisolatie van woningscheidende wanden 
� warmteisolatie (gevels, daken en begane grondvloeren) 
� samenvoeging van kamers 
� samenvoeging van boven- en benedenwoningen 
� nieuwe keuken 
� nieuwe douche 
� ligbad 
� wasmachineaansluiting 
� uitbreiding elektra 
� verbetering mogelijkheden voor toevoer frisse lucht 
� mechanische ventilatie voor afvoer vervuilde lucht 
� inbraakwerend hang- en sluitwerk 
� anders, nl: ………………………………. 

_________________________________________________________________________________ 
31) Wat is de huur die u maximaal voor uw verbeterde woning zou willen betalen? 

 
� tussen 250 en 300 euro per maand 
� tussen 300 en 350 euro per maand 
� tussen 350 en 400 euro per maand 
� meer dan 400 euro per maand  

_________________________________________________________________________________ 
32) Als Bo-Ex uw verbeterde woning te koop zou aanbieden, zou u daar dan in geïnteresseerd zijn? 

(natuurlijk afhankelijk van de prijs die gevraagd wordt)? 
 

� ja 
� nee 

_________________________________________________________________________________ 
33) Als Bo-Ex zou besluiten Complex 501 te slopen en te vervangen door nieuwe woningen (huur 

en koop), bent u dan geïnteresseerd in deze nieuwbouwwoningen (natuurlijk afhankelijk van 
prijs en kwaliteit)?  

 
� ja (doorgaan naar vraag 35) 
� nee 

_________________________________________________________________________________ 
34) Waar zou u dan naar toe willen verhuizen?  

 
� naar een woning in de buurt 
� naar een woning buiten de buurt 
� naar een andere woning; de buurt maakt mij niet uit 

_________________________________________________________________________________ 
35) Op dit moment wordt onderzoek gedaan naar de bewonerswensen en de bouwkundige staat 

van het complex. Wat daar uit komt is nog niet bekend. Wat is op dit moment uw mening over 
de meest geschikte aanpak van Complex 501? 

 
� het complex behouden en het achterstallig onderhoud wegwerken 
� het complex behouden, goed onderhoud plegen en verbeteringen aanbrengen 

als bewoners dat wensen 
� het complex ingrijpend renoveren 
� het complex slopen en vervangen door nieuwe woningen (huur en koop) 
� anders, nl: ……………………………………….. 

_________________________________________________________________________________ 
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____________________________________________________________________ 

2.4 BLOK 5. VRAGEN OVER UW HUISHOUDEN 
____________________________________________________________________ 

 
36) In welk jaar bent u in Complex 501 komen wonen? In 19….. 

_________________________________________________________________________________ 
37) Hoeveel mensen (volwassenen en kinderen) wonen in uw woning (uzelf meegerekend)? 

…… personen. 
_________________________________________________________________________________ 

38) Wat zijn de leeftijden van deze personen? 
 

� Persoon 1 (uzelf)  …… jaar 
� Persoon 2   …… jaar 
� Persoon 3   …… jaar 
� Persoon 4  ……. jaar 
� Persoon 5   …… jaar 
� Persoon 6   …… jaar 

_________________________________________________________________________________ 
39) Verwacht u dat de komende jaren (voor zover nu te overzien) de samenstelling van uw 

huishouden verandert? 
 

� nee 
� ja, het huishouden wordt kleiner (bijvoorbeeld kinderen de deur uit) 
� ja, het huishouden wordt groter (bijvoorbeeld door samenwonen of 

gezinsuitbreiding) 
� weet niet 
� anders, nl: …………………………….. 

_________________________________________________________________________________ 
40) Wat is de hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen? Het is belangrijk om dit te weten om een indruk te krijgen van de 

financiële ruimte van de bewoners voor het betalen van de woonlasten. De gegevens worden vertrouwelijk behandeld. 
 

� minder dan euro 800 
� tussen euro 800 en euro 1000 
� tussen euro 1000 en euro 1250 
� tussen euro 1250 en euro 1500 
� tussen euro 1500 en euro 1750 
� tussen euro 1750 en euro 2000 
� meer dan euro 2000 

_________________________________________________________________________________ 
41) Ontvangt u huursubsidie? 

 
� ja 
� nee 

_________________________________________________________________________________ 
42) Wat is de belangrijkste dagelijkse bezigheid van de hoofdhuurder?  

 
� opleiding volgen/studeren 
� het huishouden doen 
� vrijwilligerswerk doen 
� betaald werk buitenshuis doen 
� betaald werk binnenshuis doen 
� van Vut of pensioen genieten 
� anders, nl …………………………………. 

_________________________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________________________ 
Tot slot: 

Hebt u nog opmerking die van belang zijn bij het nadenken over de toekomst van Complex 501? 
 
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
………………………………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
…………………………………………………………………………………………………………………….…
_________________________________________________________________________________ 
 
 
Wij danken u voor de medewerking 
 
De uitslag van het onderzoek zal onder bewoners verspreid worden. 
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Bijlage 2. rechte tellingen 
 
Vraag 1: soort woning 
 

 Aantal Percentage

benedenwoning 22 46,8

bovenwoning 24 51,1

samengevoegde 
benedenbovenwoning 1 2,1

Totaal 47 100,0

 
 

soort woning

benedewoning
bovenwoning
samengevoegde 
benedenbovenwoning

 
 

 
 
Vraag 2: hoogte van de huur 
 

  Aantal Percentage

 
minder dan 200 euro  
per maand 

3 6,4

  
tussen 200 en 250 euro 21 44,7

  
tussen 250 en 300 euro 22 46,8

  
meer dan 300 euro 1 2,1

 Totaal 47 100,0
 
 

minder dan 200 
euro per maand
tussen 200 en 250 
euro
tussen 250 en 300 
euro
meer dan 300 euro

hoogte van de huur

 
 
 
Vraag 3: aantal kamers 
 

  Aantal Percentage

1 woonkamer  
en 1 slaapkamer 24 51,1

1 woonkamer  
en 2 slaapkamers 4 8,5

1 woonkamer  
en 3 slaapkamers 17 36,2

 Anders 2 4,3

 Totaal 47 100,0
 
 

1 woonkamer en 1 
slaapkamer
1 woonkamer en 2 
slaapkamers
1 woonkamer en 3 
slaapkamers
anders

aantal kamers
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Vraag 4: Welke verbeteringen zijn door uzelf of door andere bewoners in het verleden in de woning 
aangebracht? 
 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Ik heb zelf niets verbeterd aan mijn woning               28         59,6 
Ik heb zelf kamers samengevoegd                            3          6,4 
Ik heb zelf een badkamer in een andere kamer gemaakt       2          4,3 
Ik heb zelf een ligbad in de badkamer geplaatst            1          2,1 
Ik heb zelf een nieuw keukenblok geplaatst                 3          6,4 
Ik heb zelf extra sanitair geplaatst                       3          6,4 
Ik heb zelf centrale verwarming geïnstalleerd              3          6,4 
IK heb zelf elektra vernieuwd                              1          2,1 
Ik heb zelf plafonds vervangen                             2          4,3 
Ik heb zelf inbraakveilig hang en sluitwerk geplaatst     11         23,4 
Ik heb zelf andere dingen verbeterd                        6         12,8 
                                       
 

 

 

Vraag 5: Is uw woning aangepast in verband met een handicap ? En zo ja om welke veranderingen gaat 
het dan?  
 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Woning is niet aangepast i.v.m. een handicap              43         91,5 
woning is aangepast met een verhoogd toilet                2          4,3 
woning is aangepast met een douche zitje                   2          4,3 
woning is aangepast met beugels in toilet en/of douche     4          8,5 
 
 
 
 
Vraag 6: materiaal kosten voor verbeteringen en aanpassingen 
 

 Aantal Percentage

nee, ik heb geen geld  
geïnvesteerd 34 72,3

 ja, een bedrag tot  
euro 500 8 17,0

 ja, een bedrag tussen  
500 en 1000 euro 1 2,1

ja, een bedrag tussen  
1000 en 2000 euro 1 2,1

ja, meer dan 2000 euro 3 6,4

 Totaal 47 100,0
 
 

nee, ik heb geen 
geld geïnvesteerd
ja, een bedrag tot 
euro 500
ja, een bedrag 
tussen 500 en 
1000 euro
ja, een bedrag 
tussen 1000 en 
2000 euro
ja, meer dan 2000 
euro

materiaal kosten voor verbeteringen en aanpassingen
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Vraag 7: oordeel van de hoogte huur 
 

  Aantal Percentage

de huur is redelijk  
voor deze kwaliteit 30 63,8

de huur is hoog  
voor de kwaliteit 6 12,8

de huur is laag  
voor deze kwaliteit 10 21,3

 geen oordeel 1 2,1

 Totaal 47 100,0

 
 

de huur is redelijk 
voor deze kwaliteit
de huur is hoog 
voor de kwaliteit
de huur is laag 
voor deze kwaliteit
geen oordeel

oordeel van de hoogte huur

 
 
 
Vraag 8a: oordeel over de grootte van de woning 
 

  Aantal Percentage 

slecht 3 6,4 

 matig 20 42,6 

 goed 20 42,6 

 zeer goed 4 8,5 

 Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de grootte van de woning

 
 
Vraag 8b: oordeel over de indeling van de woning 
 

  Aantal Percentage 

slecht 6 12,8 

matig 11 23,4 

goed 28 59,6 

zeer goed 2 4,3 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de indeling van de woning
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Vraag 8c: oordeel over het toilet in de woning 
 

  Aantal Percentage 

slecht 4 8,5 

matig 13 27,7 

goed 28 59,6 

zeer goed 2 4,3 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over het toilet in de woning

 
 
Vraag 8d: oordeel over de douche in de woning 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 2 4,3 

slecht 7 14,9 

matig 17 36,2 

goed 16 34,0 

zeer goed 4 8,5 

geen oordeel 1 2,1 

Totaal 47 100,0 

 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed
geen oordeel

oordeel over de douche in de woning

 
 
Vraag 8e: oordeel over de keuken in de woning 
 

  Aantal Percentage 

slecht 5 10,6 

matig 7 14,9 

goed 29 61,7 

zeer goed 6 12,8 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de keuken in de woning
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Vraag 8f: oordeel over de tuin van de woning 
 

  Aantal Percentage

niet van toepassing 24 51,1

matig 2 4,3

goed 17 36,2

zeer goed 4 8,5

Totaal 47 100,0

 
 

niet van 
toepassing
matig
goed
zeer goed

oordeel over de tuin van de woning

 
 
 
Vraag 8g: oordeel over het balkon van de woning 
 

  Aantal Percentage

niet van toepassing 22 46,8

matig 2 4,3

goed 18 38,3

zeer goed 5 10,6

Totaal 47 100,0

 
 

niet van 
toepassing
matig
goed
zeer goed

oordeel over het balkon van de woning

 
 
Vraag 8h: oordeel over de berging van de woning 
 

  
Aantal Percentage

 
niet van toepassing 1 2,1

  
slecht 3 6,4

  
matig 7 14,9

  
goed 34 72,3

  
zeer goed 2 4,3

  
Totaal 47 100,0

 
 

niet van 
toepassing
slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de berging van de woning
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Vraag 8i: oordeel over de trap naar de woonkamer van de bovenwoning 
 

  Aantal Percentage

niet van toepassing 22 46,8

zeer slecht 2 4,3

slecht 7 14,9

matig 9 19,1

goed 7 14,9

Totaal 47 100,0
 

niet van 
toepassing
zeer slecht
slecht
matig
goed

oordeel over de trap naar de woonkamer van de bovenwoning

 
 
 
Vraag 8j: oordeel over de trap naar de slaapkamer van de bovenwoning 
 

  Aantal Percentage

niet van toepassing 22 46,8

zeer slecht 2 4,3

slecht 3 6,4

matig 8 17,0

goed 11 23,4

zeer goed 1 2,1

Totaal 47 100,0

 
 

niet van 
toepassing
zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de trap naar de slaapkamer van de bovenwoning

 
 
Vraag 8k: oordeel over de plafondhoogte van de slaapkamer van de bovenwoning 
 

  Aantal Percentage

niet van toepassing 22 46,8

zeer slecht 1 2,1

slecht 5 10,6

matig 6 12,8

goed 13 27,7

Totaal 47 100,0

 
 

niet van 
toepassing
zeer slecht
slecht
matig
goed

oordeel over de plafondhoogte van de slaapkamer van de 
bovenwoning
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Vraag 9a: oordeel over de onderhoudstoestand van de buitenkant van uw woning 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 3 6,4 

slecht 13 27,7 

matig 17 36,2 

goed 12 25,5 

zeer goed 1 2,1 

geen oordeel 1 2,1 

Totaal 47 100,0 
 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed
geen oordeel

oordeel over de onderhoudstoestand van de buitenkant van 
uw woning

 
 
 
Vraag 9b: oordeel over de onderhoudstoestand van de binnenkant van de woning 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 5 10,6 

slecht 9 19,1 

matig 19 40,4 

goed 13 27,7 

zeer goed 1 2,1 

Totaal 47 100,0 

 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de onderhoudstoestand van de binnenkant van 
de woning

 
 
 
Vraag 10: vertoont uw woning op dit moment gebreken? 
 

  Aantal Percentage 

nee 8 17,0 

ja 39 83,0 

Totaal 47 100,0 

 
 

nee
ja

vertoont uw woning op dit moment gebreken
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Vraag 11: Welke gebreken heeft uw woning? 
                                                                   % van de 

                                              Aantal   enquêtes 
 
de woning vertoont een verzakt vloertje bij binnenkomst   6      15,4 
de woning vertoont verzakte vloeren                       4      10,3 
de woning vertoont scheuren in de gevel(s)                  6      15,4 
de woning vertoont houtrot                              26      66,7 
de woning vertoont slecht beweegbare schuiframen           24      61,5 
de woning vertoont slecht hang- en sluitwerk               11      28,2 
de woning vertoont kapotte goten en/of regenpijpen       6      15,4 
de woning vertoont kapotte of slecht werkende binnenriool  9      23,1 
de woning vertoont slecht functionerende verwarming         7      17,9 
de woning vertoont slecht functionerende warmwatervoorz.   7      17,9 
de woning vertoont slecht werkende ventilatie           15      38,5 
de woning vertoont lekkage                              12      30,8 
de woning vertoont een kapot keukenblok                 13      33,3 
de woning vertoont kapot sanitair                         4      10,3 
de woning vertoont loszittend tegelwerk                   7      17,9 
de woning vertoont loszittend stucwerk                  15      38,5 
de woning vertoont scheur(en) in de vloer van badruimte  4      10,3 
de woning vertoont vocht en/of schimmel of badruimte       24      61,5 
de woning vertoont vocht en/of schimmel elders in de woning 23     59,0 
de woning vertoont andere gebreken                        4      10,3 
 
                                                                                        
 
Vraag 12: Van welke zaken ondervindt u hinder? 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Ik ondervind geluidsoverlast van buiten de woning     8         17,8 
Ik ondervind geluidsoverlast van buren binnen de woning  16         35,6 
Ik ondervind overlast van vocht of schimmel          35         77,8 
Ik ondervind overlast van tocht                   22         48,9 
Ik ondervind overlast van kou                     19         42,2 
Ik ondervind overlast van stank                   12         26,7 
Ik ondervind overlast van ongedierte               25         55,6 
 
 
 
Vraag 13: kunnen u buren en uw elkaar goed horen? 
 

  Aantal Percentage

nee 7 14,9

ja en daar hebben we 
last van 7 14,9

ja in principe wel, maar 
daar hebben we geen 
last van 

33 70,2

Totaal 47 100,0

 
 

nee
ja en daar hebben 
we last van
ja in principe wel, 
maar daar hebben 
we geen last van

kunnen u buren en u elkaar goed horen
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Vraag 14: heeft u voldoende frisse lucht in uw woning? 
 

  Aantal Percentage 

nee 11 23,4 

ja 36 76,6 

Totaal 47 100,0 

 
 

nee
ja

heeft u voldoende frisse lucht in uw woning

 
 
 
 
 
Vraag 15: Waarom heeft onvoldoende frisse lucht in de woning? 
                                                                   % van de 

                                                Aantal enquêtes 
 
ramen niet open omdat ze vast zitten            5      45,5 
ramen kunnen niet open wegens gevaar voor inbraak        3      27,3 
omdat ventilatieroosters voor de toevoer van frisse lucht   2      18,2 
omdat er geen goed systeem voor de afvoer van vervuilde lucht 7      63,6 
vanwege andere redenen         5      45,5 
 
 
 
 
Vraag 16a: oordeel over de buurt 
 

  Aantal Percentage 

slecht 1 2,1 

matig 6 12,8 

goed 31 66,0 

zeer goed 9 19,1 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de buurt
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Vraag 16b: oordeel over de mogelijkheden om te parkeren 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 2 4,3 

Slecht 6 12,8 

Matig 14 29,8 

Goed 18 38,3 

zeer goed 5 10,6 

geen oordeel 2 4,3 

Totaal 47 100,0 

 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed
geen oordeel

oordeel over de mogelijkheden om te parkeren

 
 
 
Vraag 16c: oordeel over het straatje tussen de twee bouwblokken 
 

  Aantal Percentage 

Slecht 3 6,4 

Matig 4 8,5 

goed 28 59,6 

zeer goed 12 25,5 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over het straatje tussen de twee bouwbolkken

 
 
 
Vraag 16d: oordeel over de aanwezigheid van winkels 
 

  Aantal Percentage 

slecht 1 2,1 

matig 3 6,4 

goed 32 68,1 

zeer goed 11 23,4 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de aanwezigheid van winkels
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Vraag 16e: oordeel over de aanwezigheid van voorzieningen 
 

  
Aantal Percentage 

 
slecht 1 2,1 

matig 1 2,1 
goed 39 83,0 
zeer goed 4 8,5 
geen oordeel 2 4,3 
Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed
geen oordeel

oordeel over de aanwezigheid van voorzieningen

 
 
 
Vraag 16f: oordeel over de sociale veiligheid 
 

  Aantal Percentage 

 
slecht 2 4,3 

matig 6 12,8 

goed 31 66,0 

zeer goed 8 17,0 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de sociale veiligheid

 
 
 
Vraag 16g: oordeel over de verkeersveiligheid 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 1 2,1 

slecht 1 2,1 

matig 6 12,8 

goed 37 78,7 

zeer goed 2 4,3 

Totaal 47 100,0 
 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de verkeersveiligheid
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Vraag 16h: oordeel over de groenvoorzieningen 
 

  Aantal Percentage 

slecht 2 4,3 

matig 14 29,8 

goed 29 61,7 

zeer goed 2 4,3 

Totaal 47 100,0 

 
 

slecht
matig
goed
zeer goed

oordeel over de groenvoorzieningen

 
 

 
 
Vraag 16i: oordeel over de speelmogelijkheden 
 

  Aantal Percentage 

slecht 4 8,5 

matig 16 34,0 

goed 22 46,8 

zeer goed 3 6,4 

geen oordeel 2 4,3 

Totaal 47 100,0 
 
 

slecht
matig
goed
zeer goed
geen oordeel

oordeel over de speelmogelijkheden

 
 
 
Vraag 16j: oordeel over de mate waarin de buurt schoon is 
 

  Aantal Percentage 

zeer slecht 1 2,1 

slecht 9 19,1 

matig 24 51,1 

goed 13 27,7 

Totaal 47 100,0 

 
 

zeer slecht
slecht
matig
goed

oordeel over de mate waarin de buurt schoon is
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Vraag 17: Zijn er zaken waar u (over)last van heeft in de woonomgeving? 
 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Nee, ik heb nergens (over)last van in de woonomgeving     8         17,0 
Ja, geluid en drukte van verkeer                 3          6,4 
Ja, parkeeroverlast                12         25,5 
Ja, inbraak en diefstal               11         23,4 
Ja, vandalisme                   6         12,8 
Ja, hondenpoep                 33         70,2 
Ja, anders                  11         23,4 
 
 
 
 
Vraag 18: mate van gehechtheid aan de buurt 
 

  Aantal Percentage

helemaal niet 4 8,5

een beetje 13 27,7

sterk 19 40,4

heel sterk 11 23,4

Totaal 47 100,0

 
 

helemaal niet
een beetje
sterk
heel sterk

mate van gehechtheid aan de buurt

 
 
 
Vraag 19: waar het sterkst aan gehecht? 
 

  Aantal Percentage

de woning 18 38,3

de buurt 23 48,9

de bewoners 1 2,1

anders 1 2,1

geen antwoord 4 8,5

Totaal 47 100,0

 
 

de woning
de buurt
de bewoners
anders
geen antwoord

waar het sterkst aan gehecht
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Vraag 20: Waarom bent u gehecht aan het wonen in Complex 501? 
 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Het woningtype bevalt me         22         51,2 
de verhouding tussen huur en kwaliteit is goed       26         60,5 
er is veel contact tussen de bewoners van het complex     14         32,6 
het complex is mooi          17         39,5 
de architectuur is bijzonder         17         39,5 
er is veel burenhulp            9         20,9 
anders            24         55,8 
 
 
 
Vraag 23: verhuisplannen binnen twee jaar 
 

  Aantal Percentage 

nee 30 63,8 

ja 17 36,2 

Totaal 47 100,0 

 
 

nee
ja

verhuisplannen binnen twee jaar

 
 
 
Vraag 24: waarom heeft u plannen om binnen twee jaar te verhuizen? 
 

  Aantal Percentage

omdat de woning 
slecht is 2 4,3

omdat de woning te 
klein is 8 17,0

omdat de buurt niet 
prettig is 2 4,3

om persoonlijke 
redenen 5 10,6

niet van toepassing 30 63,8

Totaal 47 100,0
 
 

waarom heeft u plannen om binnen twee jaar te verhuizen

omdat de woning 
slecht is
omdat de woning 
te klein is
omdat de buurt 
niet prettig is
om persoonlijke 
redenen
niet van 
toepassing
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Vraag 25: staat u als woningzoekende ingeschreven bij Woningnet? 
 

  Aantal Percentage 

nee 27 57,4 

ja 20 42,6 

Totaal 47 100,0 

 
 

nee
ja

staat u als woningzoekende ingeschreven bij Woningnet

 
 
 
Vraag 26: afgelopen jaar gereageerd op een woning? 
 

  Aantal Percentage

nee 14 29,8

ja 6 12,8

niet van toepassing 27 57,4

Totaal 47 100,0

 
 

nee
ja
niet van 
toepassing

afgelopen jaar gereageerd op een woning

 
 
 
Vraag 27a: voorkeur voor het woningtype 
 

  Aantal Percentage

 
flat of appartement 1 2,1

eengezinswoning 18 38,3

benedenwoning 17 36,2

bovenwoning 7 14,9

anders 4 8,5

Totaal 47 100,0
 
 

flat of appartement
eengezinswoning
benedenwoning
bovenwoning
anders

voorkeur voor het woningtype
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Vraag 27b: voorkeur voor de eigendomsvorm 
 

  Aantal Percentage

huurwoning 34 72,3

koopwoning 11 23,4

anders 1 2,1

geen antwoord 1 2,1

Totaal 47 100,0

 
 

huurwoning
koopwoning
anders
geen antwoord

voorkeur voor de eigendomsvorm

 
 
 
Vraag 28: voorkeur wanneer men tijdens renovatie niet in woning kan blijven 

  Aantal Percentage

tijdelijk andere woning en 
terugkeren naar eigen woning 18 38,3

doorschuiven naar gerenoveerdeof 
nieuwe woning in complex 13 27,7

doorschuiven naar een 
woningbuiten het complex 14 29,8

geen antwoord 2 4,3

Totaal 47 100,0
 

voorkeur wanneer men tijdens renovatie niet in woning kan 
blijven

tijdelijk andere 
woning en terug 
keren naar eigen 
woning
doorschuiven naar 
gerenoveerde of 
nieuwe woning in 
complex
doorschuiven naar 
een woning buiten 
het complex
geen antwoord
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Vraag 29: welke passage is het meest op u van toepassing? 

  
Aantal Percentage

Ik heb het graag voor over dat ik 
mijn woning uit moet 20 42,6

Als het enigszins kan wil ik in mijn 
woning blijven 14 29,8

Ik wil tijdens de uitvoering graag in 
een andere woning 13 27,7

Total 47 100,0
 

Ik heb het graag voor 
over dat ik mijn woning 
uit moet
Als het enigszins kan 
wil ik in mijn woning 
blijven
Ik wil tijdens de 
uitvoering graag in een 
andere woning

welke passage is het meest van toepassing

 
 
 
Vraag 30: Als Bo-Ex zou besluiten uw woning te renoveren, welke verbeteringen zou u dan wensen? 
                                                                   % van de 

                                            Aantal     enquêtes 
 
Ik wens geen verbeteringen in mijn woning        4          8,5 
Dubbele ramen                   37         78,7 
centrale verwarming                    2          4,3 
een cv-ketel die energiezuiniger is               25         53,2 
geluidsisolatie van vloeren en plafonds               21         44,7 
geluidsisolatie van woningscheidende wanden               14         29,8 
warmte-isolatie (gevels, daken en begane grondvloeren    16         34,0 
samenvoeging van kamers                2          4,3 
samenvoeging van boven– en benedenwoningen            8         17,0 
een nieuwe keuken                  17         36,2 
een nieuwe douche                  16         34,0 
een ligbad                          1          2,1 
wasmachineaansluiting           0     0,0  
uitbreiding van elektra                     4          8,5 
verbetering mogelijkheden voor toevoer frisse lucht      17         36,2 
mechanische van ventilatie voor afvoer vervuilde lucht   18         38,3 
inbraakwerend hang– en sluitwerk                20         42,6 
anders                        8         17,0 
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Vraag 31: welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning? 
 

  
Aantal Percentage

tussen 250 en 300 
euro per maand 16 34,0

tussen 300 en 350 
euro per maand 19 40,4

tussen 350 en 400 
euro per maand 5 10,6

meer dan 400 euro 
per maand 5 10,6

geen antwoord 2 4,3
Totaal 47 100,0

 
 

tussen 250 en 300 
euro per maand
tussen 300 en 350 
euro per maand
tussen 350 en 400 
euro per maand
meer dan 400 euro 
per maand
geen antwoord

welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde 
woning

 
 
 
Vraag 32: bent u geïnteresseerd in het kopen van de gerenoveerde woning? 
 

  Aantal Percentage

nee 29 61,7

ja 18 38,3

Totaal 47 100,0

 
 

nee
ja

bent u geïntersseerd in het kopen van de gerenoveerde 
woning

 
 
Vraag 33: bent u geïnteresseerd in nieuwbouwwoningen als 501 wordt gesloopt? 
 

  Aantal Percentage

nee 12 25,5

ja 35 74,5

Totaal 47 100,0

 
 

nee
ja

bent u geïnteresseert in nieuwbouwwoningen als 501 wordt 
gesloopt
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Vraag 34: waar zou u dan naar toe willen verhuizen? 
 

  Aantal Percentage

naar een woning in de 
buurt 5 10,6

naar een woning buiten 
de buurt 2 4,3

naar een andere woning; 
de buurt maakt mij niet uit 5 10,6

niet van toepassing 35 74,5
Totaal 47 100,0

 
 

naar een woning in 
de buurt
naar een woning 
buiten de buurt
naar een andere 
woning; de buurt 
maakt mij niet uit
niet van toepassing

waar zou u naar toe willen verhuizen

 
 
 
Vraag 35: wat is de meest geschikte aanpak van complex 501? 
 

  Aantal Percentage

complex behouden en 
achterstallig onderhoud 
wegwerken 

4 8,5

complex behouden, goed  
onderhouden en 
verbeteren  
als bewonder dat wensen 

25 53,2

complex ingrijpend  
renoveren 11 23,4

complex slopen en 
vervangen  
door nieuwe woningen  
(huur/koop) 

4 8,5

anders 3 6,4
Totaal 47 100,0

 
 

complex behouden 
en achterstallig 
onderhoud 
wegwerken
complex behouden, 
goed onderhouden 
en verbeteren als 
bew wil
complex ingrijpend 
renoveren
complex slopen en 
vervangen door 
nieuwe woningen 
(huur/koop)
anders

wat is de meest geschikte aanpak van complex 501
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Vraag 36: hoe lang woont u al in dit complex (woonduur)? 
 

 Aantal Percentage

1 t/m 4 jaar 20 42,6

5 t/m 9 jaar 16 34,0

10 t/m 19 jaar 4 8,5

20 t/m 40 jaar 5 10,6

40 jaar en langer 2 4,3

Totaal 47 100,0

 
 

1 t/m 4 jaar
5 t/m 9 jaar
10 t/m 19 jaar
20 t/m 40 jaar
40 jaar en langer

woonduur

 
 
 
Vraag 37: met hoeveel personen woont u hier? 
 

  Aantal Percentage 

1 25 53,2 

2 15 31,9 

3 4 8,5 

4 1 2,1 

5 of meer 2 4,3 

Totaal 47 100,0 

 
 

1
2
3
4
5 of meer

aantal personen

 
 
 
Vraag 38: wat is de leeftijd van de eerste persoon? 
 

  Aantal Percentage

0 t/m 24 jaar 1 2,1

25 t/m 29 jaar 12 25,5

30 t/m 39 jaar 17 36,2

40 t/m 59 jaar 10 21,3

60 jaar en ouder 7 14,9

Total 47 100,0
 
 

0 t/m 24 jaar
25 t/m 29 jaar
30 t/m 39 jaar
40 t/m 59 jaar
60 jaar en ouder

leeftijd persoon 1
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Vraag 39: welke veranderingen in samenstelling van uw huishouden verwacht u? 
 

  Aantal Percentage

geen 35 74,5

het huishouden  
wordt kleiner 1 2,1

het huishouden  
wordt groter 8 17,0

weet niet 3 6,4

 Totaal 47 100,0
 
 

geen
het huishouden 
wordt kleiner
het huishouden 
wordt groter
weet niet

welke veranderingen in samenstelling van u huishouden verwacht 
u

 
 
 
Vraag 40: wat is de hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen? 
 

 Euro’s per maand Aantal Percentage

 
minder dan 800 6 12,8

  
tussen 800 en 1000 9 19,1

  
tussen 1000 en 1250 6 12,8

  
tussen 1250 en 1500 7 14,9

  
tussen 1500 en 1750 6 12,8

  
tussen 1750 en 2000 4 8,5

  
meer dan 2000 8 17,0

  
geen antwoord 1 2,1

  
Totaal 47 100,0

 

minder dan euro 
800
tussen euro 800 
en euro 1000
tussen euro 1000 
en euro 1250
tussen euro 1250 
en euro 1500
tussen euro 1500 
en euro 1750
tussen euro 1750 
en euro 2000
meer dan euro 
2000
geen antwoord

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen

 
 

 
 
Vraag 41: ontvangt u huursubsidie? 
 

  Aantal Percentage 

nee 33 70,2 

ja 14 29,8 

Totaal 47 100,0 

 
 

nee
ja

ontvangt u huursubsidie
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Vraag 42: wat is de dagelijkse bezigheid van de hoofdhuurder? 
 

  Aantal Percentage

Opleiding/studie 2 4,3

het huishouden 4 8,5

vrijwilligerswerk 2 4,3

betaald werk buitenshuis 26 55,3

betaald werk binnenshuis 5 10,6

Vut of pensioen genieten 3 6,4

anders 5 10,6

Totaal 47 100,0
 
 

opleiding 
volgen/studeren
het huishouden 
doen
vrijwilligerswerk 
doen
betaald werk 
buitenshuis doen
betaald werk 
binnenshuis doen
van Vut of 
pensioen genieten
anders

wat is de dagelijkse bezigheid van de hoofdhuurder
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Bijlage 3. Kruistabellen 
 
 
 
Soort woning * oordeel over de grootte van de woning (vraag 1 – 8a) 

oordeel over de grootte van de 
woning 

  

slecht matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 3 13 6 0 22 
benedenwoning 

% benedenwoning 14 % 59 % 27 % 0 % 100 % 
Aantal 0 7 13 4 24 

soort 
woning 

bovenwoning 
% bovenwoning 0 % 29 % 54 % 17 % 100 % 
Aantal 3 20 19 4 46 

Totaal 
% totaal 7 % 44 % 41 % 9 % 100 % 

 
 
 
Soort woning * oordeel over de indeling van de woning (vraag 1 – 8b) 

oordeel over de indeling van de 
woning 

  slecht matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 0 4 18 0 22  
benedewoning % benedenwoning 0 % 18 % 82 % 0 % 100 % 

Aantal 6 7 9 2 24 
soort 
woning  

bovenwoning % bovenwoning 25 % 29 % 38 % 8 % 100 % 
Totaal Aantal 6 11 27 2 46 
  % totaal 13 % 24 % 59 % 4 % 100 % 
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Soort woning * Ik ondervind geluidsoverlast van buiten de woning (vraag 1 – 12a) 

Ik ondervind 
geluidsoverlast van 
buiten de woning 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 18 4 22 
benedewoning 

% benedenwoning 82 % 18 % 100 % 
Aantal 20 4 24 

soort woning 
bovenwoning 

% bovenwoning 83 % 17 % 100 % 
Aantal Aantal 8 46 

Totaal 
% totaal % totaal 17 % 100 % 

 
 
 
Soort woning * Ik ondervind geluidsoverlast van buren binnen de woning (vraag 1 – 12b)  

Ik ondervind 
geluidsoverlast van 

buren binnen de 
woning 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 13 9 22  
benedewoning % benedenwoning 59 % 41 % 100 % 

Aantal 17 7 24 
soort woning 

bovenwoning 
% bovenwoning 71 % 29 % 100 % 
Aantal 30 16 46 

Totaal 
% totaal 65 % 35% 100 % 
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 40

Soort woning * Ik ondervind overlast van vocht of schimmel (vraag 1 – 12c) 
 

Ik ondervind  
overlast 
van vocht  
of schimmel 

 nee ja 
Totaal 

 
Aantal beneden 
woningen 3 19 22 

% beneden 
woningen 14 % 86 % 100 % 

Aantal boven 
woningen 8 16 24 

% boven 
woningen 33 % 67 % 100 % 

Aantal totaal 11 35 46 
% totaal 24 % 76 % 100 %  

benedenwoning bovenwoning

soort woning

0
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Ik ondervind overlast 
van vocht of 
schimmel

nee
ja

 

 
Soort woning * Ik ondervind overlast van tocht (vraag 1 – 12d) 

Ik ondervind overlast 
van tocht 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 15 7 22  
benedewoning % benedenwoning 68 % 32 % 100 % 

Aantal 9 15 24 
soort woning 

 
bovenwoning % bovenwoning 38 % 63 % 100 % 

Aantal 24 22 46 
Totaal 

% totaal 52 % 48 % 100 % 
 
Soort woning * Ik ondervind overlast van kou (vraag 1 – 12e) 

Ik ondervind overlast 
van kou   
nee ja 

Totaal 

Aantal 14 8 22  
benedewoning % benedewoning 64 % 36 % 100 % 

Aantal 13 11 24 
soort woning 

 
bovenwoning % bovenwoning 54 % 46 % 100 % 

Aantal 27 19 46 
Totaal 

% totaal 59 % 41 % 100 % 
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Soort woning * Ik ondervind overlast van stank (vraag 1 – 12f) 

Ik ondervind overlast 
van stank 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 17 5 22 
benedewoning 

% benedenwoning 77 % 23 % 100 % 
Aantal 17 7 24 

soort woning 
bovenwoning 

% bovenwoning 71 % 29 % 100 % 
Aantal 34 12 46 

Totaal 
% totaal 74 % 26 % 100 % 

 
 
 
Soort woning * Ik ondervind overlast van ongedierte (vraag 1 – 12g) 

Ik ondervind overlast 
van ongedierte 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 12 10 22  
benedewoning % benedenwoning 55 % 46 % 100 % 

Aantal 10 14 24 
soort woning 

 
bovenwoning % bovenwoning 42 % 58 % 100 % 

Aantal 22 24 46 
Totaal 

% totaal 48 % 52 % 100 % 
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Soort woning * kunnen u en uw buren elkaar goed horen? (vraag 1 – 13) 

 
kunnen u buren en u elkaar goed horen 

 
Totaal 

 
 

 
 Nee 

ja en daar 
hebben we 

last van 

ja in principe wel, 
maar daar hebben we 

geen last van  
Aantal 2 3 17 22  

benedewoning 
 % benedenwoning 9 % 14 % 77 % 100 % 

Aantal 5 4 15 24 

 
 
soort 
woning 
 
 
 

 
bovenwoning 
 % bovenwoning 21 % 17 % 63 % 100 % 

Aantal 7 7 32 46  
Totaal 
 % total 15 % 15 % 70 % 100 % 

 
 
Soort woning * heeft u voldoende frisse lucht in uw woning? (vraag 1 – 14) 

heeft u voldoende frisse 
lucht in uw woning 

  Nee ja 
Totaal 

Aantal 7 15 22 
benedewoning 

% benedenwoning 32 % 68 % 100 % 

Aantal 4 20 24 
soort woning 

bovenwoning 
% bovenwoning 17 % 83 % 100 % 

Aantal 11 35 46 
Totaal 

% totaal 24 % 76 % 100 % 
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Soort woning * mate van gehechtheid aan de buurt (vraag 1 – 18) 

mate van gehechtheid aan de buurt 

  
helemaal 

niet 
een 

beetje sterk heel sterk 
Totaal 

Aantal 0 7 10 5 22 benede- 
woning % benedenwoning 0% 32 % 46 % 23 % 100 % 

Aantal 4 6 9 5 24 

soort 
woning 
  Boven- 

woning % bovenwoning 17 % 25 % 38 % 21 % 100 % 
Aantal 4 13 19 10 46 

Totaal 
% totaal 9 % 28 % 41 % 22 % 100 % 

 
 
 
Soort woning * waar het sterkst aan gehecht (vraag 1 – 19) 

waar het sterkst aan gehecht 

 
de 

woning 
de 

buurt 
de 

bewoners anders geen 
antwoord 

Totaal 

Aantal 6 14 1 1 0 22 benede-
woning % benedenwoning 27 % 64 % 5 % 5 % 0% 100 % 

Aantal 11 9 0 0 4 24 
soort 
woning boven- 

woning % bovenwoning 46 % 38 % 0 % 0% 17 % 100 % 
Aantal 17 23 1 1 4 46 

Totaal 
% totaal 37 % 50 % 2 % 2 % 9 % 100 % 
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Soort woning * verhuisplannen binnen twee jaar (vraag 1 – 23) 
verhuisplannen binnen 

twee jaar 
  nee ja 

Totaal 
 

Aantal 14 8 22  
benedewoning % benedenwoning 64 % 36 % 100 % 

Aantal 15 9 24 
soort woning 

 
bovenwoning % bovenwoning 63 % 38 % 100 % 

Aantal 29 17 46 
Totaal 

% totaal 63 % 37 % 100 % 
 
 
 
Soort woning * voorkeur voor het woningtype  (vraag 1 – 27a) 

voorkeur voor het woningtype 

  
flat of 

appartement 
eengezins

woning 
beneden
woning 

Boven- 
woning anders 

Totaal 

Aantal 0 7 13 0 2 22 benede-
woning % benedenwoning 0 % 32 % 59 % 0 % 9 % 100 % 

Aantal 1 10 4 7 2 24 
soort 
woning boven- 

woning % bovenwoning 4 % 42 % 17 % 29 % 8 % 100 % 
Aantal 1 17 17 7 4 46 

Totaal 
% totaal 2 % 37 % 37 % 15 % 9 % 100 % 
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Soort woning * voorkeur voor de eigendomsvorm (vraag 1 – 27b) 
voorkeur voor de eigendomsvorm 

  huurwoning koopwoning anders geen 
antwoord 

Totaal 

Aantal 16 5 0 1 22  
benedewoning % benedenwoning 73 % 23 % 0 % 5 % 100 % 

Aantal 17 6 1 0 24 
soort 
woning  

bovenwoning % bovenwoning 71 % 25 % 4 % 0 % 100 % 
Aantal 33 11 1 1 46 

Totaal 
% totaal 72 % 24 % 2 %  2 % 100 % 

 
 
 
Soort woning * bent u geïntersseerd in het kopen van de gerenoveerde woning (vraag 1 – 32) 

bent u geïntersseerd 
in het kopen van de 

gerenoveerde woning 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 15 7 22  
benedewoning % benedenwoning 68 % 32 % 100 % 

Aantal 13 11 24 
soort woning 

 
bovenwoning % bovenwoning 54 % 46 % 100 % 

Aantal 28 18 46 
Totaal 

% totaal 61 % 39 % 100 % 
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Soort woning * woonduur (vraag 1 – 36) 
 

Woonduur 
 
 
 
 

1 t/m 
4 jaar 

5 t/m 
9 jaar 

10 t/m 
19 jaar 

20 t/m 
40 jaar 

40 jaar en 
langer 

Totaal 

Aantal 14 5 1 1 1 22 
benedenwoning 

% benedenwoning 64 % 23 % 5 % 5 % 5 % 100 % 
Aantal 6 11 3 4 0 24 

bovenwoning %  
bovenwoning 25 % 46 % 13 % 17 % 0 % 100 % 

Aantal 0 0 0 0 1 1 

soort 
woning 

samengevoegde 
beneden-boven 
woning 

% samengevoegde 
woning 0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 100 % 

Aantal 20 16 4 5 2 47 
Totaal 

% totaal 43 % 34 % 9 % 11 % 4 % 100 % 
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Soort woning * aantal personen (vraag 1 – 37) 

aantal personen 

  1 2 3 4 
5 of 

meer 

Totaal 

Aantal 16 6 0 0 0 22  
benedewoning % benedenwoning 73 % 27 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 9 9 3 1 2 24 

 
soort 
woning 
 

 
bovenwoning % bovenwoning 38 % 38 % 13 % 4 % 8 % 100 % 

Aantal 25 15 3 1 2 46 
Totaal 

% totaal 54 % 33 % 7 % 2 % 4 % 100 % 
 
 
Soort woning * ontvangt u huursubsidie (vraag 1 – 41) 

ontvangt u 
huursubsidie 

  nee ja Totaal 
Aantal 14 8 22  

benedewoning % benedenwoning 64 % 36 % 100 % 
Aantal 18 6 24 

soort woning 
 
bovenwoning % bovenwoning 75 % 25 % 100 % 

Aantal 32 14 46 
Totaal 

% totaal 70 % 30 % 100 % 
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soort woning * leeftijd persoon 1 (vraag 1 – 38) 
 

leeftijd persoon 1 
 
 
 
 

0 t/m 24 
jaar 

25 t/m 
29 jaar 

30 t/m 
39 jaar 

40 t/m 
59 jaar 

60 jaar 
en ouder 

Totaal 

Aantal 1 10 7 2 2 22  
beneden- 
woning 
 

% 
benedenwoning 5 % 46 % 32 % 9 % 9 % 100 % 

Aantal 0 2 10 8 4 24  
boven- 
woning 
 

%  
bovenwoning 0 % 8 % 42 % 33 % 17 % 100 % 

Aantal 0 0 0 0 1 1 

soort 
woning 

 
samen- 
gevoegde 
beneden-
boven 
woning 
 

% 
samengevoegde 
woning 

0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 100 % 

Aantal 1 12 17 10 7 47 
Totaal % within soort 

woning 2 % 26 % 36 % 21 % 15 % 100 % 
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soort woning – verhuisplannen binnen 2 jaar – verwachte verandering van 
huishoudensamenstelling 
 (vragen 1 – 23 – 39)  

 
Van de totaal 47 enquêtes zijn er 4 die zowel bij vraag 23 als bij vraag 39 ja hebben geantwoord. 
Daarnaast zijn er nog 3 mensen die niet weten of de huishoudensamenstelling gaat veranderen, maar 
die wel binnen 2 jaar wensen te verhuizen. Het overgrote deel van deze mensen woont in een 
bovenwoning.  

1 23 39 
 
 
Vraag:  

Soort woning 
Verhuisplannen 

binnen 2 jaar 
Verwachte verandering in 
huishoudensamenstelling 

Benedenwoning Ja Groter 
Bovenwoning Ja Groter 
Bovenwoning Ja Groter 
Bovenwoning Ja Groter 
Bovenwoning Ja Weet niet 
Bovenwoning Ja Weet niet 

 
 
 
Antwoorden: 

Benedenwoning Ja Weet niet 
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soort woning * wat is de hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen (vraag 1 – 40)  

 
 

benedenwoning bovenwoning samengevoegde 
benedenbovenwoning

soort woning

0

1

2

3

4

5

A
an

ta
l

wat is de hoogte van het 
gezamenlijke netto 
huishoudinkomen

minder dan euro 800
tussen euro 800 en euro 
1000
tussen euro 1000 en euro 
1250
tussen euro 1250 en euro 
1500
tussen euro 1500 en euro 
1750
tussen euro 1750 en euro 
2000
meer dan euro 2000
geen antwoord

 

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen 

 
 
 
 

minde
r dan 
euro 
800 

tussen 
euro 
800 
en 

euro 
1000 

tussen 
euro 
1000 

en 
euro 
1250 

tussen 
euro 
1250 

en 
euro 
1500 

tussen 
euro 
1500 

en 
euro 
1750 

tussen 
euro 
1750 

en 
euro 
2000 

meer 
dan 
euro 
2000 

geen 
antwoor

d 

Totaal 

Aantal 3 5 5 3 2 2 2 0 22  
benedenwoni
ng 
 

% benedenwoning 14 % 23 % 23 % 14 % 9 % 9 % 9 % 0 % 100 % 

Aantal 3 4 1 4 4 2 5 1 24  
bovenwoning 
 

%  
bovenwoning 13 % 17 % 4 % 17 % 17 % 8 % 21 % 4 % 100 % 

Aantal 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

soort 
woni
ng 
 

 
samengevoe
gde 
beneden-
boven 
woning 

% samengevoegde 
woning 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 

Aantal 6 9 6 7 6 4 8 1 47 
Totaal 

% totaal 13 % 19 % 13 % 15 % 13 % 9 % 17 % 2 % 100 % 
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Woonduur * Ik ondervind geluidsoverlast van buren binnen de woning (vraag 36 – 12b) 

Ik ondervind 
geluidsoverlast van 

buren binnen de 
woning 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 12 8 20 1 t/m 4 jaar % 1 t/m 4 jaar 60 % 40 % 100 % 
Aantal 11 5 16 5 t/m 9 jaar % 5 t/m 9 jaar 69 % 31 % 100 % 
Aantal 3 1 4 10 t/m 19 jaar % 10 t/m 19 jaar 75 % 25 % 100 % 
Aantal 3 2 5 20 t/m 40 jaar % 20 t/m 40 jaar 60 % 40 % 100 % 
Aantal 2 0 2 

woonduur 

40 jaar en langer % 40 jaar en langer 100 % 0 % 100 % 
Aantal 31 16 47 Totaal % totaal 66 % 34 % 100 % 

 
 
 
Woonduur * kunnen u buren en u elkaar goed horen (vraag 36 – 13) 

 
 kunnen u buren en u elkaar goed horen 

 
 nee 

ja en daar 
hebben we 

last van 

ja in principe 
wel, maar daar 

hebben we 
geen last van 

Totaal 

Aantal 4 2 14 20 1 t/m 4 jaar 
 % 1 t/m 4 jaar 20 % 10 % 70 % 100 % 

Aantal 1 3 12 16 5 t/m 9 jaar 
 % 5 t/m 9 jaar 6 % 19 % 75 % 100 % 

Aantal 0 1 3 4 10 t/m 19 jaar 
 % 10 t/m 19 jaar 0 % 25 % 75 % 100 % 

Aantal 2 1 2 5 20 t/m 40 jaar 
 % 20 t/m 40 jaar 40 % 20 % 40 % 100 % 

Aantal 0 0 2 2 

woonduur 

40 jaar en langer 
 % 40 jaar en langer 0 % 0 % 100 % 100 % 

Aantal 7 7 33 47 Totaal % totaal 15 % 15 % 70 % 100 % 
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Woonduur * mate van gehechtheid aan de buurt (vraag 36 – 18) 
mate van gehechtheid aan de buurt  

 
 
 

helemaal 
niet een beetje sterk heel sterk 

Totaal 

Aantal 2 5 8 5 20 1 t/m 4 jaar 
 % 1 t/m 4 jaar 10 % 25 % 40 % 25 % 100 % 

Aantal 2 5 7 2 16 5 t/m 9 jaar 
 % 5 t/m 9 jaar 13 % 31 % 44 % 13 % 100 % 

Aantal 0 2 2 0 4 10 t/m 19 jaar 
 % 10 t/m 19 jaar 0 % 50 % 50 % 0 % 100 % 

Aantal 0 1 1 3 5 20 t/m 40 jaar 
 % 20 t/m 40 jaar 0 % 20 % 20 % 60 % 100 % 

Aantal 0 0 1 1 2 

woonduur 
 

40 jaar en langer 
 % 40 jaar en langer 0 % 0 % 50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 13 19 11 47 Totaal % totaal 9 % 28 % 40 % 23 % 100 % 
 
 
Woonduur * wat is de meest geschikte aanpak van complex 501 (vraag 36 – 35) 
 

wat is de meest geschikte aanpak van complex 501 

 
 
 
 

complex 
behouden en 
achterstallig 
onderhoud 
wegwerken 

complex 
behouden, goed 
onderhouden en 
verbeteren als 

bew wil 

complex 
ingrijpend 
renoveren 

complex 
slopen en 
vervangen 

door nieuwe 
woningen 

(huur/koop) anders 

Totaal 

Aantal 0 11 5 3 1 20 1 t/m 4 
jaar % 1 t/m 4 jaar 0 % 55 % 25 % 15 % 5 % 100 % 

Aantal 2 10 3 0 1 16 5 t/m 9 
jaar % 5 t/m 9 jaar 13 % 63 5% 19 % 0 % 6 % 100 % 

Aantal 0 2 1 1 0 4 10 t/m 
19 jaar % 10 t/m 19 

jaar 0 % 50 % 25 % 25 % 0 % 100 % 

Aantal 1 1 2 0 1 5 20 t/m 
40 jaar % 20 t/m 40 

jaar 20 % 20 % 40 % 0 % 20 % 100 % 

Aantal 1 1 0 0 0 2 

woonduur 

40 jaar 
en 
langer % 40 en langer 50 % 50 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 4 25 11 4 3 47 Totaal 
 % totaal 9 % 53 % 23 % 9 % 6 % 100 % 
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Woonduur * leeftijd persoon 1 (vraag 36 – 38) 

leeftijd persoon 1  
 
 
 

0 t/m 24 
jaar 

25 t/m 29 
jaar 

30 t/m 39 
jaar 

40 t/m 59 
jaar 

60 jaar en 
ouder 

Totaal

Aantal 1 11 5 1 2 20 1 t/m 4 jaar 
 % 1 t/m 4 jaar 5 % 55 % 25 % 5 % 10 % 100 %

Aantal 0 1 10 5 0 16 5 t/m 9 jaar 
 % 5 t/m 9 jaar 0 % 6 % 63 % 31 % 0 % 100 %

Aantal 0 0 1 2 1 4 10 t/m 19 jaar 
 % 10 t/m 19 jaar 0 % 0 % 25 % 50 % 25 % 100 %

Aantal 0 0 1 2 2 5 20 t/m 40 jaar 
 % 20 t/m 40 jaar 0 % 0 % 20 % 40 % 40 % 100 %

Aantal 0 0 0 0 2 2 

woonduur 
 

40 jaar en langer 
 % 40 jaar en langer 0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 100 %

Aantal 1 12 17 10 7 47 Totaal % total 2 % 26 % 36 % 21 % 15 % 100 %
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Aantal personen * oordeel over de grootte van de woning (vraag 37 – 8a) 
  oordeel over de grootte van de woning 
  slecht matig goed zeer goed 

Totaal 

Aantal 1 11 10 3 25 1 % 1 persoon 4 % 44 % 40 % 12 % 100 % 
Aantal 2 5 7 1 15 2 % 2 personen 13 % 33 % 47 % 7 % 100 % 
Aantal 0 1 3 0 4 3 
% 3 personen 0 % 25 % 75 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 0 2 0 0 2 

aantal 
personen 
 

5 of meer 
 % 5 of meer personen 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 3 20 20 4 47 Totaal % total 6 % 43 % 43 % 9 % 100 % 
 
 
 
Aantal personen * oordeel over de indeling van de woning (vraag 37 – 8b) 

  oordeel over de indeling van de woning 
  slecht matig goed zeer goed Totaal 

Aantal 1 5 17 2 25 1 % 1 persoon 4 % 20 % 68 % 8 % 100 % 
Aantal 3 3 9 0 15 2 % 2 personen 20 % 20 % 60 % 0 % 100 % 
Aantal 1 1 2 0 4 3 % 3 personen 25 % 25 % 50 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 1 1 0 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer 
 % 5 of meer personen 50 % 50 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 6 11 28 2 47 Totaal % total 13 % 23 % 60 % 4 % 100 % 
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Aantal personen * oordeel over het toilet in de woning (vraag 37 – 8c) 

  oordeel over het toilet in de woning 

  slecht matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 0 8 15 2 25 1 
% 1 persoon 0 % 32 % 60 % 8 % 100 % 
Aantal 3 3 9 0 15 2 % 2 personen 20 % 20 % 60 % 0 % 100 % 
Aantal 1 0 3 0 4 3 % 3 personen 25 % 0 % 75 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 1 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer % 5 of meer personen 0 % 50 % 50 % 0 % 100 % 
Aantal 4 13 28 2 47 Totaal % totaal 9 % 28 7% 60 % 4 % 100 % 

 
 
 
Aantal personen * oordeel over de douche in de woning (vraag 37 – 8d) 

  oordeel over de douche in de woning 

  
zeer 

slecht slecht matig goed zeer goed geen oordeel 
Totaal 

Aantal 0 2 8 11 3 1 25 1 % 1 persoon 0 % 8 % 32 % 44 % 12 % 4 % 100 % 
Aantal 1 3 6 5 0 0 15 

2 % 2 
personen 7 % 20 % 40 % 33 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 1 1 1 0 1 0 4 
3 % 3 

personen 25 % 25 % 25 % 0 % 25 % 0 % 100 % 

Aantal 0 0 1 0 0 0 1 
4 % 4 

personen 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 0 1 1 0 0 0 2 

aantal 
personen 

5 of 
meer % 5 of meer 

personen 0 % 50 % 50 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 2 7 17 16 4 1 47 Totaal % totaal 4 % 15 % 36 % 34 % 9 % 2 % 100 % 
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Aantal personen * oordeel over de keuken in de woning (vraag 37 – 8e) 

  oordeel over de keuken in de woning 

  slecht matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 2 4 13 6 25 1 % 1 persoon 8 % 16 % 52 % 24 % 100 % 
Aantal 2 3 10 0 15 2 % 2 personen 13 % 20 % 67 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 4 0 4 3 % 3 personen 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 1 0 1 4 % 4 personen 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 
Aantal 1 0 1 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer % 5 of meer personen 50 % 0 % 50 % 0 % 100 % 
Aantal 5 7 29 6 47 

Totaal 
% totaal 11 % 15 % 62 % 13 % 100 % 

 
 
 
Aantal personen * oordeel over de berging van de woning (vraag 37 – 8h) 

  oordeel over de berging van de woning 

  
niet van 

toepassing slecht matig goed zeer goed
Totaal 

Aantal 0 1 3 19 2 25 1 % 1 persoon 0 % 4 % 12 % 76 % 8 % 100 % 
Aantal 1 0 2 12 0 15 2 % 2 personen 7 % 0 % 13 % 80 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 2 1 0 4 3 % 3 personen 0 % 25 % 50 % 25 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 0 1 0 1 4 % 4 personen 0 % 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 
Aantal 0 1 0 1 0 2 

aantal 
personen 

5 of 
meer % 5 of meer 

personen 0 % 50 % 0 % 50 % 0 % 100 % 

Aantal 1 3 7 34 2 47 Totaal % totaal 2 % 6 % 15 % 72 % 4 % 100 % 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 of meer

aantal personen

0

2

4

6

8

10

12

14

A
an

ta
l

oordeel over de 
keuken in de 

woning
slecht
matig
goed
zeer goed

 

1 2 3 4 5 of meer

aantal personen

0

5

10

15

20

A
an

ta
l

oordeel over de 
berging van de 

woning
niet van 
toepassing
slecht
matig
goed
zeer goed

 
 
 



 57

 
Aantal personen * oordeel over de tuin van de woning (vraag 37 – 8f) 

  oordeel over de tuin van de woning 

  
niet van 

toepassing matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 9 1 13 2 25 1 
% 1 persoon 36,0% 4,0% 52,0% 8,0% 100,0% 
Aantal 9 1 3 2 15 2 % 2 personen 60,0% 6,7% 20,0% 13,3% 100,0% 
Aantal 3 0 1 0 4 3 % 3 personen 75,0% ,0% 25,0% ,0% 100,0% 
Aantal 1 0 0 0 1 4 % 4 personen 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 
Aantal 2 0 0 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer % 5 of meer personen 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 
Aantal 24 2 17 4 47 Totaal % totaal 51 % 4,3% 36,2% 8,5% 100,0% 

 
 
 
Aantal personen * oordeel over het balkon van de woning (vraag 37 – 8g) 

  oordeel over het balkon van de woning 

  
niet van 

toepassing matig goed zeer goed 
Totaal 

Aantal 16 0 6 3 25 1 % 1 persoon 64 % 0 % 24 % 12 % 100 % 
Aantal 6 1 6 2 15 2 % 2 personen 40 % 7 % 40 % 13 % 100 % 
Aantal 0 1 3 0 4 3 % 3 personen 0 % 25 % 75 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 1 0 1 4 % 4 personen 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 2 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer % 5 of meer 
personen 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 

Aantal 22 2 18 5 47 Totaal 
% total 47 % 4 % 38 % 11 % 100 % 
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Aantal personen * oordeel over de trap naar de woonkamer van de bovenwoning (vraag 37 – 8i) 

  
oordeel over de trap naar de woonkamer van de 

bovenwoning 

  
niet van 

toepassing 
zeer 

slecht slecht matig goed 

Totaal 

Aantal 16 0 1 4 4 25 1 % 1 persoon 64 % 0 % 4 % 16 % 16 % 100 % 
Aantal 6 2 3 2 2 15 2 % 2 personen 40 % 13 % 20 % 13 % 13 % 100 % 
Aantal 0 0 1 2 1 4 3 % 3 personen 0 % 0 % 25 % 50 % 25 % 100 % 
Aantal 0 0 1 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 1 1 0 2 

aantal 
personen 

5 of 
meer % 5 of meer personen 0 % 0 % 50 % 50 % 0 % 100 % 

Aantal 22 2 7 9 7 47 Totaal % totaal 47 % 4 % 15 % 19 % 15 % 100 % 
 
 
 
Aantal personen * oordeel over de trap naar de slaapkamer van de bovenwoning (vraag 37 – 8j) 

  oordeel over de trap naar de slaapkamer van de bovenwoning 

  
niet van 

toepassing zeer slecht slecht matig goed zeer goed 
Totaal

Aantal 16 0 0 3 5 1 25 1 % 1 persoon 64 % 0 % 0 % 12 % 20 % 4 % 100 %
Aantal 6 1 1 2 5 0 15 2 % 2 personen 40 % 7 % 7 % 13 % 33 % 0 % 100 %
Aantal 0 0 1 2 1 0 4 3 % 3 personen 0 % 0 % 25 % 50 % 25 % 0 % 100 %
Aantal 0 1 0 0 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 100 %
Aantal 0 0 1 1 0 0 2 

aantal 
personen 

5 of meer % 5 of meer 
personen 0 % 0 % 50 % 50 % 0 % 0 % 100 %

Aantal 22 2 3 8 11 1 47 Totaal % totaal 47 % 4 % 6 % 17 % 23 % 2 % 100 %
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Aantal personen * oordeel over de plafondhoogte van de slaapkamer van de bovenwoning (vraag 37 – 8k) 
 

  
oordeel over de plafondhoogte van de slaapkamer van 

de bovenwoning 

  
niet van 

toepassing 
zeer 

slecht slecht matig goed 

Totaal 

Aantal 16 0 0 3 6 25 1 % 1 persoon 64 % 0 % 0 % 12 % 24 % 100 % 
Aantal 6 0 3 2 4 15 2 % 2 personen 40 % 0 % 20 % 13 % 27 % 100 % 
Aantal 0 1 1 0 2 4 3 % 3 personen 0 % 25 % 25 % 0 % 50 % 100 % 
Aantal 0 0 1 0 0 1 4 % 4 personen 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 0 0 0 1 1 2 

aantal 
personen 

5 of 
meer % 5 of meer 

personen 0 % 0 % 0 % 50 % 50 % 100 % 

Aantal 22 1 5 6 13 47 Totaal % totaal 47 % 2 % 11 % 13 % 28 % 100 % 
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Leeftijd persoon 1 * Ik ben gehecht aan complex 501 omdat er veel contact is tussen de bewoners van het 
complex (vraag 38 – 20c) 

  

Ik ben gehecht aan 
complex 501 omdat er 

veel contact is tussen de 
bewoners van het 

complex 
  nee ja Totaal 

Aantal 1 0 1 0 t/m 24 jaar % 0 t/m 24 jaar 100,0% ,0% 100,0% 
Aantal 9 3 12 25 t/m 29 jaar % 25 t/m 29 jaar 75,0% 25,0% 100,0% 
Aantal 10 7 17 30 t/m 39 jaar % 30 t/m 39 jaar 58,8% 41,2% 100,0% 
Aantal 8 2 10 40 t/m 59 jaar % 40 t/m 59 jaar 80,0% 20,0% 100,0% 
Aantal 5 2 7 

leeftijd 
persoon 1 

60 jaar en ouder % 60 jaar en ouder 71,4% 28,6% 100,0% 
Aantal 33 14 47 Totaal % totaal 70,2% 29,8% 100,0% 

 
Leeftijd persoon 1 * wat is de meest geschikte aanpak van complex 501 (vraag 38 – 35) 

wat is de meest geschikte aanpak van complex 501 

 complex 
behouden en 
achterstallig 
onderhoud 
wegwerken 

complex 
behouden, 

goed 
onderhouden 

en 
verbeteren 
als bew wil 

complex 
ingrijpend 
renoveren 

complex 
slopen en 
vervangen 

door nieuwe 
woningen 

(huur/koop) anders 

Totaal 

Aantal 0 1 0 0 0 1 
0 t/m 24 jaar % 0 t/m 24 jaar 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 0 4 5 2 1 12 25 t/m 29 jaar % 25 t/m 29 jaar 0 % 33 % 42 % 17 % 8 % 100 % 
Aantal 1 10 3 1 2 17 30 t/m 39 jaar % 30 t/m 39 jaar 6 % 59 % 18 % 6 % 12 % 100 % 
Aantal 1 6 3 0 0 10 40 t/m 59 jaar % 40 t/m 59 jaar 10 % 60 % 30 % 0 % 0 % 100 % 
Aantal 2 4 0 1 0 7 

leeftijd 
persoon 
1 

60 jaar en 
ouder % 60 jaar en 

ouder 29 % 57 % 0 % 14 % 0 % 100 % 

Aantal 4 25 11 4 3 47 Totaal % totaal 9 % 53 % 23 % 9 % 6 % 100 % 
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geschikte aanpak 
van complex 501

complex behouden 
en achterstallig 
onderhoud 
wegwerken
complex 
behouden, goed 
onderhouden en 
verbeteren als 
bew wil
complex ingrijpend 
renoveren
complex slopen en 
vervangen door 
nieuwe woningen 
(huur/koop)
anders
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Heeft u iets aan uw woning verbeterd   
(vraag 40–40a) 

Heeft u iets aan 
uw woning 
verbeterd 

 nee ja 

Totaal 

Aantal 3 3 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 50 % 50 % 100 % 
Aantal 7 2 9 tussen euro 800 en euro 1000 % tussen euro 800 en euro 1000 78 % 22 % 100 % 
Aantal 4 2 6 tussen euro 1000 en euro 

1250 % tussen euro 1000 en euro 1250 67 % 33 % 100 % 
Aantal 1 6 7 tussen euro 1250 en euro 

1500 % tussen euro 1250 en euro 1500 14 % 86 % 100 % 
Aantal 3 3 6  

tussen euro 1500 en euro 
1750 % tussen euro 1500 en euro 1750 50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 1 4 
tussen euro 1750 en euro 
2000 % tussen euro 1750 en euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 6 2 8 
meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 1 0 1 

wat is de 
hoogte 
van het 
gezamenli
jk netto 
huishoud 
inkomen 

geen antwoord % geen antwoord 100 % 0 % 100 % 
Aantal 28 19 47 

Totaal % totaal 59,6% 40 % 100 % 
 

minder dan euro 800

tussen euro 800 en euro 1000

tussen euro 1000 en euro 1250

tussen euro 1250 en euro 1500

tussen euro 1500 en euro 1750

tussen euro 1750 en euro 2000

meer dan euro 2000

geen antwoord

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto ...
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Heeft u iets aan uw 
woning verbeterd

nee
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf kamers samengevoegd  
(vraag 40 – 4b) 

Ik heb zelf 
kamers 

samengevoeg
d 

 
 
 
 nee ja 

Totaal 

Aantal 2 1 3 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 
Aantal 2 0 2 tussen euro 800 en euro 1000 % tussen euro 800 en euro 1000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 

tussen euro 1000 en euro 1250 % tussen euro 1000 en euro 
1250 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 1 6 
tussen euro 1250 en euro 1500 % tussen euro 1250 en euro 

1500 83 % 17 % 100 % 

Aantal 2 1 3 
tussen euro 1500 en euro 1750 % tussen euro 1500 en euro 

1750 67 % 33 % 100 % 

Aantal 1 0 1 
tussen euro 1750 en euro 2000 % tussen euro 1750 en euro 

2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 

wat is de 
hoogte van 
het 
gezamenlijke 
netto 
huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 16 3 19 Totaal % totaal 82 % 16 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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Ik heb zelf kamers 
samengevoegd

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf een badkamer in een andere kamer 
gemaakt (vraag 40 – 4c) 

Ik heb zelf een 
badkamer in 
een andere 

kamer gemaakt 

  
  
  
  nee ja 

Totaal 

Aantal 3 0 3 % minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 

% tussen euro 800 en euro 1000 % tussen euro 800 en euro 
1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 
% tussen euro 1000 en euro 1250 % tussen euro 1000 en euro 

1250 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 1 6 
% tussen euro 1250 en euro 1500 % tussen euro 1250 en euro 

1500 83 % 17 % 100 % 

Aantal 2 1 3 
% tussen euro 1500 en euro 1750 % tussen euro 1500 en euro 

1750 67 % 33 % 100 % 

Aantal 1 0 1 
% tussen euro 1750 en euro 2000 % tussen euro 1750 en euro 

2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 

wat is de 
hoogte van 
het 
gezamenlijke 
netto 
huishoud 
inkomen 

% meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 17 2 19 Totaal % totaal 90 % 11 % 100 % 

 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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5
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Ik heb zelf een 
badkamer in een 

andere kamer 
gemaakt

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf een ligbad in de badkamer geplaatst 
(vraag 40 – 4d) 

Ik heb zelf een 
ligbad in de 
badkamer 
geplaatst  

 
 
 nee ja 

Totaal 

Aantal 3 0 3 
minder dan euro 800 

% minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 
tussen euro 800 en euro 1000 

tussen euro 800 en euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 tussen euro 1000 en euro 1250 % tussen euro 1000 en euro 1250 100 % 0 % 100 % 
Aantal 6 0 6 tussen euro 1250 en euro 1500 % tussen euro 1250 en euro 1500 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 1 3 tussen euro 1500 en euro 1750 % tussen euro 1500 en euro 1750 67 % 33 % 100 % 
Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en euro 2000 % tussen euro 1750 en euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 

wat is de 
hoogte van 
het 
gezamenlijke 
netto 
huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 18 1 19 Totaal % totaal 95 % 5 % 100 % 

 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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ta
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Ik heb zelf een 
ligbad in de 

badkamer geplaatst
nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf een nieuw keukenblok geplaatst (vraag 
40 – 4e) 

Ik heb zelf een 
nieuw keukenblok 

geplaatst 

 nee Ja 

Totaal 

Aantal 2 1 3 minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 67% 33 % 100 % 
Aantal 2 0 2 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en euro 1000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 1 1 2 tussen euro 1000 en 

euro 1250 % tussen euro 1000 en euro 1250 50 % 50 % 100 % 
Aantal 5 1 6 tussen euro 1250 en 

euro 1500 % tussen euro 1250 en euro 1500 83 % 17 % 100 % 
Aantal 3 0 3 tussen euro 1500 en 

euro 1750 % tussen euro 1500 en euro 1750 100 % 0 % 100 % 
Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en 

euro 2000 % tussen euro 1750 en euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 

wat is de 
hoogte 
van het 
gezamenli
jke netto 
huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 16 3 19 Totaal 
% totaal 84 % 16 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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5

A
an

ta
l

Ik heb zelf een 
nieuw keukenblok 

geplaatst
nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf extra sanitair geplaatst  
(vraag 40 – 4f) 

Ik heb zelf extra 
sanitair geplaatst 

  
  
  
  nee ja 

Totaal 

Aantal 3 0 3 minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 tussen euro 800 en euro 

1000 % tussen euro 800 en euro 1000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 tussen euro 1000 en euro 

1250 % tussen euro 1000 en euro 1250 100 % 0 % 100 % 
Aantal 4 2 6 tussen euro 1250 en euro 

1500 % tussen euro 1250 en euro 1500 67 % 33 % 100 % 
Aantal 2 1 3 tussen euro 1500 en euro 

1750 % tussen euro 1500 en euro 1750 67 % 33 % 100 % 
Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en euro 

2000 % tussen euro 1750 en euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 

wat is de 
hoogte van 
het 
gezamenlijke 
netto 
huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 16 3 19  

Totaal 
 % totaal  84 %  16 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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4

A
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ta
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Ik heb zelf extra 
sanitair geplaatst

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf centrale verwarming geïnstalleerd 
(vraag 40 – 4g) 

Ik heb zelf centrale 
verwarming 

geïnstalleerd 

    nee ja 

Totaal 

Aantal 3 0 3 
minder dan euro 800 

% minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 2 0 2 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 2 6 tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 67 % 33 % 100 % 

Aantal 3 0 3 tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 100 % 0 % 100 % 

Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 1 1 2 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 50 % 50 % 100 % 
Aantal 16 3 19 Totaal 
% totaal 84 % 16 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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2

3

4

A
an

ta
l

Ik heb zelf centrale 
verwarming 

geïnstalleerd
nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf elektra vernieuwd (vraag 40 – 4h) 
IK heb zelf elektra 

vernieuwd 

    nee ja 
Totaal 

 
Aantal 3 0 3 

minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 1 1 2 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 2 0 2 tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 100 % 0 % 100 % 

Aantal 6 0 6 tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 100 % 0 % 100 % 

Aantal 3 0 3 tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 100 % 0 % 100 % 

Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 18 1 19 Totaal 
% totaal 95 % 5 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen

0
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2
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4
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6

A
an

ta
l

IK heb zelf elektra 
vernieuwd

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf plafonds vervangen (vraag 40 – 4i) 
Ik heb zelf plafonds 

vervangen 

    nee ja 

Totaal 

Aantal 2 1 3 
minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 

Aantal 2 0 2 tussen euro 800 en 
euro 1000 % tussen euro 800 en 

euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 1 6 tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 83 % 17 % 100 % 

Aantal 3 0 3 tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 100 % 0 % 100 % 

Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 0 2 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 100 % 0 % 100 % 
Aantal 17 2 19 Totaal % totaal 90 % 11 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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A
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ta
l

Ik heb zelf plafonds 
vervangen

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf inbraakveilig hang en sluitwerk 
aangebracht (vraag 40 – 4j) 

Ik heb zelf 
inbraakveilig hang en 
sluitwerk aangebracht 

    nee Ja 

Totaal 

Aantal 2 1 3 
minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 

Aantal 0 2 2 tussen euro 800 en 
euro 1000 % tussen euro 800 en 

euro 1000 0 % 100 % 100 % 

Aantal 1 1 2 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 2 4 6 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

33 % 67 % 100 % 

Aantal 1 2 3 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

33 % 67 % 100 % 

Aantal 1 0 1 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 1 1 2 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 8 11 19  
Totaal % totaal 42 % 58 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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an
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l

Ik heb zelf 
inbraakveilig hang 

en sluitwerk 
aangebracht

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * Ik heb zelf andere dingen verbeterd   
(vraag 40 – 4k) 

Ik heb zelf andere 
dingen verbeterd 

    nee ja 
Totaal 

 
Aantal 4 1 5 minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 80 % 20 % 100 % 
Aantal 3 1 4 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 2 1 3 tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 
 

67 % 33 % 100 % 

Aantal 6 1 7 tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 
 

86 % 14 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 0 1 1 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 0 % 100 % 100 % 

Aantal 2 1 3 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 
 67 % 33 % 100 % 

Aantal 21 6 27  
Totaal % totaal 78 % 22 % 100 % 

minder 
dan euro 

800

tussen 
euro 800 
en euro 

1000

tussen 
euro 

1000 en 
euro 
1250

tussen 
euro 

1250 en 
euro 
1500

tussen 
euro 

1500 en 
euro 
1750

tussen 
euro 

1750 en 
euro 
2000

meer dan 
euro 
2000

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto 
huishoudinkomen
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Ik heb zelf andere 
dingen verbeterd

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * oordeel van de hoogte huur (vraag 40 – 7) 
oordeel van de hoogte huur 

  
  
  
  

de huur is 
redelijk voor 

deze 
kwaliteit 

de huur is 
hoog voor 
de kwaliteit 

de huur is 
laag voor 

deze 
kwaliteit 

geen 
oordeel 

Totaal
 
  

Aantal 3 1 2 0 6 minder dan 
euro 800 

% minder 
dan euro 800 50 % 17 % 33 % 0 % 100 

% 
Aantal 8 0 1 0 9 tussen euro 

800 en euro 
1000 

% tussen 
euro 800 en 
euro 1000 

89 % 0 % 11 % 0 % 100 
% 

Aantal 3 1 1 1 6 
tussen euro 
1000 en 
euro 1250 

% tussen 
euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 17 % 17 % 17 % 100 
% 

Aantal 5 0 2 0 7 
tussen euro 
1250 en 
euro 1500 

% tussen 
euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 0 % 29 % 0 % 100 
% 

Aantal 4 1 1 0 6 
tussen euro 
1500 en 
euro 1750 

% tussen 
euro 1500 en 
euro 1750 
 

67 % 17 % 17 % 0 % 100 
% 

Aantal 3 1 0 0 4 tussen euro 
1750 en 
euro 2000 

% tussen 
euro 1750 en 
euro 2000 

75 % 25 % 0 % 0 % 100 
% 

Aantal 4 1 3 0 8 
meer dan 
euro 2000 

% meer dan 
euro 2000 
 

50 % 13 % 38 % 0 % 100 
% 

Aantal 0 1 0 0 1 

Wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

geen 
antwoord 

 
% geen 
antwoord 0 % 100 % 0 % 0 % 100 

% 
Aantal 30 6 10 1 47  

Totaal 
 % totaal 64 % 13 % 21 % 2 % 100 

% 
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minder dan euro 800

tussen euro 800 en euro 1000

tussen euro 1000 en euro 1250

tussen euro 1250 en euro 1500

tussen euro 1500 en euro 1750

tussen euro 1750 en euro 2000

meer dan euro 2000

geen antwoord

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto ...
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oordeel van de 
hoogte huur

de huur is redelijk 
voor deze kwaliteit
de huur is hoog 
voor de kwaliteit
de huur is laag 
voor deze kwaliteit
geen oordeel
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * verhuisplannen binnen twee jaar  
(vraag 40 – 23) 

verhuisplannen binnen 
twee jaar 

  
  
  
  nee ja 

Totaal 
 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 7 2 9 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 78 % 22 % 100 % 

Aantal 4 2 6 tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 
 

67 % 33 % 100 % 

Aantal 4 3 7 tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 
 

57 % 43 % 100 % 

Aantal 3 3 6 tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 3 5 8 meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 
 38 % 63 % 100 % 

Aantal 0 1 1 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

geen antwoord 
% geen antwoord 0 % 100 % 100 % 
Aantal 30 17 47  

Totaal % totaal 64 % 36 % 100 % 

minder dan euro 800

tussen euro 800 en euro 1000

tussen euro 1000 en euro 1250

tussen euro 1250 en euro 1500

tussen euro 1500 en euro 1750

tussen euro 1750 en euro 2000

meer dan euro 2000

geen antwoord

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto ...
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verhuisplannen 
binnen twee jaar

nee
ja
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * voorkeur voor de eigendomsvorm  
(vraag 40 – 27b) 

voorkeur voor de eigendomsvorm 
  
  
  
  huurwoning koopwoning anders 

gee
n 

antw
oord

Totaal 
 

Aantal 6 0 0 0 6 minder dan euro 
800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 7 2 0 0 9 tussen euro 800 en 
euro 1000 % tussen euro 800 en euro 

1000 78 % 22 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 0 1 6 
tussen euro 1000 
en euro 1250 

% tussen euro 1000 en euro 
1250 
 

83 % 0 % 0 % 17 
% 100 % 

Aantal 6 1 0 0 7 
tussen euro 1250 
en euro 1500 

% tussen euro 1250 en euro 
1500 
 

86 % 14 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 4 1 1 0 6 
tussen euro 1500 
en euro 1750 

% tussen euro 1500 en euro 
1750 
 

67 % 17 % 17 % 0 % 100 % 

Aantal 3 1 0 0 4 tussen euro 1750 
en euro 2000 % tussen euro 1750 en euro 

2000 75 % 25 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 2 6 0 0 8 meer dan euro 
2000 % meer dan euro 2000 

 25 % 75 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 1 0 0 0 1 

wat is de 
hoogte 
van het 
gezamenli
jke netto 
huishoud 
inkomen 

geen antwoord % geen antwoord 100 % 0 % 0 % 0 % 100 % 
 
Totaal Aantal 34 11 1 1 47 

  % totaal 72 % 23 % 2 % 2 % 100 % 
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minder dan euro 800
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * wenst u verbeteringen aan uw woning  
(vraag 40 –30a) 

wenst u verbeteringen 
aan uw woning 

    ja nee Totaal 
Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 8 1 9 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 89 % 11 % 100 % 

Aantal 4 2 6 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

67 % 33 % 100 % 

Aantal 7 0 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 6 0 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 8 0 8 
meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 

 100 % 0 % 100 % 

Aantal 0 1 1 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

geen antwoord % geen antwoord 0 % 100 % 100 % 
Aantal 43 4 47  

Totaal % totaal 92 % 9 % 100 % 

minder dan euro 800

tussen euro 800 en euro 1000

tussen euro 1000 en euro 1250

tussen euro 1250 en euro 1500

tussen euro 1500 en euro 1750

tussen euro 1750 en euro 2000

meer dan euro 2000

geen antwoord

wat is de hoogte van het gezamenlijke netto ...
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik de verbetering dubbel glas 
(vraag 40 –30b) 

als verbetering wens 
ik de verbetering 

dubbel glas 

    nee ja 

Totaal 
 
 

Aantal 2 4 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 33 % 67 % 100 % 
Aantal 1 7 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 13 % 88 % 100 % 

Aantal 1 3 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

25 % 75 % 100 % 

Aantal 1 6 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

14 % 86 % 100 % 

Aantal 0 6 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

0 % 100 % 100 % 

Aantal 0 4 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 0 % 100 % 100 % 

Aantal 1 7 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 13 % 88 % 100 % 

Aantal 6 37 43  
Totaal % totaal 14 % 86 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik centrale verwarming 
(vraag 40 –30c) 

als verbetering wens 
ik centrale verwarming 

    nee ja Totaal 
Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 8 0 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 0 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 7 0 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 6 0 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 2 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 8 0 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 100 % 0 % 100 % 

Aantal 41 2 43  
Totaal % totaal 95 % 5 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik een cv-ketel die 
energiezuiniger is (vraag 40 –30d) 

als verbetering wens 
ik een cv-ketel die 
energiezuiniger is 

    nee ja 
Totaal 

 
Aantal 2 4 6 Minder dan euro 800 % minder dan euro 800 33 % 67 % 100 % 
Aantal 3 5 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 38 % 63 % 100 % 

Aantal 2 2 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 4 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

43 % 57 % 100 % 

Aantal 2 4 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

33 % 67 % 100 % 

Aantal 1 3 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 25 % 75 % 100 % 

Aantal 5 3 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 63 % 38 % 100 % 

Aantal 18 25 43  
Totaal % totaal 42 % 58 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik geluidsisolatie van vloeren 
en plafonds (vraag 40 –30e) 

als verbetering wens 
ik geluidsisolatie van 
vloeren en plafonds 

    nee ja 
Totaal 

 
Aantal 5 1 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 83 % 17 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 2 2 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 4 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

43 % 57 % 100 % 

Aantal 1 5 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

17 % 83 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 1 7 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 13 % 88 % 100 % 

Aantal 22 21 43  
Totaal % totaal 51 % 49 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik geluidsisolatie van 
woningscheidende wanden (vraag 40 –30f) 

als verbetering wens 
ik geluidsisolatie van 
woningscheidende 

wanden 
    nee ja 

Totaal 
 
 

Aantal 5 1 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 83 % 17 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 1 3 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

25 % 75 % 100 % 

Aantal 5 2 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 29 % 100 % 

Aantal 3 3 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 4 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 29 14 43  
Totaal % totaal 67 % 33 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik warmte-isolatie  
(vraag 40 –30g) 

als verbetering wens 
ik warmte-isolatie 

    nee ja 
Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 2 2 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 3 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

57 % 43 % 100 % 

Aantal 1 5 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

17 % 83 % 100 % 

Aantal 2 2 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 5 3 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 63 % 38 % 100 % 

Aantal 27 16 43  
Totaal % totaal 63 % 37 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik samenvoeging van kamers 
(vraag 40 –30h) 

als verbetering wens 
ik samenvoeging van 

kamers 
    nee ja 

Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 4 0 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 7 0 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 1 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

83 % 17 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 8 0 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 100 % 0 % 100 % 

Aantal 41 2 43  
Totaal % totaal 95 % 5 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik samenvoeging van boven- 
en benedenwoningen (vraag 40 –30i) 

als verbetering wens 
ik samenvoeging van 

boven- en 
benedenwoningen 

    nee ja 

Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 4 0 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 7 0 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 2 4 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

33 % 67 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 3 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 63 % 38 % 100 % 

Aantal 35 8 43  
Totaal % totaal 81 % 19 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik een nieuwe keuken (vraag 
40 –30j) 

als verbetering wens 
ik een nieuwe keuken 

    nee ja 
Totaal 

Aantal 4 2 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 
Aantal 6 2 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 2 2 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 3 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

57 % 43 % 100 % 

Aantal 3 3 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 4 4 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 26 17 43  
Totaal % totaal 61 % 40 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik een nieuwe douche (vraag 
40 –30k) 

als verbetering wens 
ik een nieuwe douche 

    nee ja 
Totaal 

Aantal 5 1 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 83 % 17 % 100 % 
Aantal 5 3 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 63 % 38 % 100 % 

Aantal 3 1 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

75 % 25 % 100 % 

Aantal 5 2 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 29 % 100 % 

Aantal 3 3 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

50 % 50 % 100 % 

Aantal 2 2 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 4 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 27 16 43  
Totaal % totaal 63 % 37 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik een ligbad  
(vraag 40 –30l) 
 

als verbetering wens 
ik een ligbad 

    nee ja 
Totaal 

 
Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 8 0 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 0 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 7 0 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 6 0 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 8 0 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 100 % 0 % 100 % 

Aantal 42 1 43  
Totaal % totaal 98 % 2 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik een 
wasmachineaansluiting (vraag 40 –30m) 

als 
verbetering 
wens ik een 
wasmachine
aansluiting 

    nee 

Totaal 
 
 

Aantal 6 6minder dan euro 800 
% minder dan euro 800 100 % 100 %
Aantal 8 8tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 100,0% 100,0%

Aantal 4 4tussen euro 1000 en 
euro 1250 % tussen euro 1000 en 

euro 1250 
 

100 % 100 %

Aantal 7 7tussen euro 1250 en 
euro 1500 % tussen euro 1250 en 

euro 1500 
 

100 % 100 %

Aantal 6 6tussen euro 1500 en 
euro 1750 % tussen euro 1500 en 

euro 1750 
 

100 % 100 %

Aantal 4 4tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 100 %

Aantal 8 8

 
 
 
 
 
 
 
 
wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 
% meer dan euro 2000 
 100 % 100 %

Aantal 43 43 
Totaal % totaal 100 % 100 %
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik uitbreiding van elektra 
(vraag 40 –30n) 

als verbetering wens 
ik uitbreiding van 

elektra     

nee ja 

Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 7 1 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 88 % 13 % 100 % 

Aantal 4 0 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 2 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 29 % 100 % 

Aantal 6 0 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 0 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 7 1 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 88 % 13 % 100 % 

Aantal 39 4 43 Totaal % totaal 91 % 9 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik mogelijkheden voor 
toevoer frisse lucht (vraag 40 –30o) 

als verbetering wens 
ik mogelijkheden voor 

toevoer frisse lucht 
    nee ja 

Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 4 4 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 1 3 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

25 % 75 % 100 % 

Aantal 5 2 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 29 % 100 % 

Aantal 4 2 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

67 % 33 % 100 % 

Aantal 2 2 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 4 4 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 26 17 43  
Totaal % totaal 61 % 40 % 100 % 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik mechanische van 
ventilatie voor afvoer vervuilde lucht (vraag 40 –30p) 

als verbetering wens 
ik mechanische van 

ventilatie voor afvoer 
vervuilde lucht 

    nee ja 

Totaal 

Aantal 6 0 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 100 % 0 % 100 % 
Aantal 4 4 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 3 1 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

75 % 25 % 100 % 

Aantal 4 3 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

57 % 43 % 100 % 

Aantal 1 5 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

17 % 83 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 4 4 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 50 % 50 % 100 % 

Aantal 25 18 43  
Totaal % totaal 58 % 42 % 100 % 

minder 
dan euro 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik inbraakwerend hang- en 
sluitwerk (vraag 40 –30q) 

als verbetering wens 
ik inbraakwerend 

hang- en sluitwerk 
    nee ja 

Totaal 

Aantal 4 2 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 
Aantal 6 2 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 2 2 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

 
50 % 50 % 100 % 

Aantal 5 2 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

71 % 29 % 100 % 

Aantal 4 4 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

33 % 67 % 100 % 

Aantal 2 2 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 50 % 50 % 100 % 

Aantal 2 6 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 25 % 75 % 100 % 

Aantal 23 20 43  
Totaal % totaal 54 % 47 % 100 % 
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huishoudinkomen

0

1

2

3

4

5

6

A
an

ta
l

als verbetering 
wens ik 

inbraakwerend 
hang- en sluitwerk

nee
ja

 



 94

Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * als verbetering wens ik andere dingen  
(vraag 40 –30r) 

als verbetering wens 
ik andere dingen 

    nee ja 
Totaal 

Aantal 4 2 6 minder dan euro 800 % minder dan euro 800 67 % 33 % 100 % 
Aantal 8 0 8 tussen euro 800 en 

euro 1000 % tussen euro 800 en 
euro 1000 100 % 0 % 100 % 

Aantal 3 1 4 
tussen euro 1000 en 
euro 1250 

% tussen euro 1000 en 
euro 1250 
 

75 % 25 % 100 % 

Aantal 6 1 7 
tussen euro 1250 en 
euro 1500 

% tussen euro 1250 en 
euro 1500 
 

86 % 14 % 100 % 

Aantal 5 1 6 
tussen euro 1500 en 
euro 1750 

% tussen euro 1500 en 
euro 1750 
 

83 % 17 % 100 % 

Aantal 3 1 4 tussen euro 1750 en 
euro 2000 % tussen euro 1750 en 

euro 2000 75 % 25 % 100 % 

Aantal 6 2 8 

wat is de hoogte van 
het gezamenlijke 
netto huishoud 
inkomen 

meer dan euro 2000 % meer dan euro 2000 
 75 % 25 % 100 % 

Aantal 35 8 43  
Totaal % totaal 81 % 19 % 100 % 
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dan euro 
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Hoogte van het gezamenlijke netto huishoudinkomen * wat is de meest geschikte aanpak van complex 
501 (vraag 40 –35) 

wat is de meest geschikte aanpak van complex 501 

  
  
  

complex 
behouden en 
achterstallig 
onderhoud 
wegwerken 

complex 
behouden, 

goed 
onderhoud

en en 
verbeteren 
als bew wil 

complex 
ingrijpend 
renoveren 

complex 
slopen en 
vervangen 

door nieuwe 
woningen 

(huur/koop) anders 

Totaal 
 
 
  

Aantal 1 4 1 0 0 6 minder dan 
euro 800 
 

% minder dan 
euro 800 
 

17 % 67 % 17 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 1 7 1 0 0 9 tussen euro 
800 en euro 
1000 
 

% tussen euro 
800 en euro 
1000 
 

11 % 78 % 11 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 1 3 1 1 0 6 tussen euro 
1000 en euro 
1250 
 

% tussen euro 
1000 en euro 
1250 
 

17 % 50 % 17 % 17 % 0 % 100 % 

Aantal 0 5 2 0 0 7 tussen euro 
1250 en euro 
1500 
 

% tussen euro 
1250 en euro 
1500 
 

0 % 71 % 29 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 0 2 4 0 0 6 tussen euro 
1500 en euro 
1750 
 

% tussen euro 
1500 en euro 
1750 
 

0 % 33 % 67 % 0 % 0 % 100 % 

Aantal 0 1 1 1 1 4 tussen euro 
1750 en euro 
2000 
 

% tussen euro 
1750 en euro 
2000 
 

0 % 25 % 25 % 25 % 25 % 100 % 

Aantal 1 3 1 1 2 8 meer dan euro 
2000 
 

% meer dan 
euro 2000 
 

13 % 38 % 13 % 13 % 25 % 100 % 

Aantal 0 0 0 1 0 1 

wat is de 
hoogte 
van het 
gezamenlij
ke netto 
huishoud 
inkomen 
 

geen antwoord 
 % geen 

antwoord 0 % 0 % 0 % 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 25 11 4 3 47  
Totaal 
 % totaal 9 % 53 % 23 % 9 % 6 % 100 % 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * wenst u verbeteringen aan uw woning 
(vraag 30 – 31a) 
 

wenst u verbeteringen 
aan uw woning 

  Ja nee 
Totaal 

Aantal 14 2 16 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 88 % 13 % 100 % 

Aantal 19 0 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 5 meer dan 400 euro 
per maand % meer dan 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 0 2 2 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

 
geen antwoord % geen antwoord 0 % 100 % 100 % 

Aantal 43 4 47  
Totaal % totaal 92 % 9 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik de verbetering 
dubbel glas (vraag 30 – 31b) 
 

als verbetering wens 
ik de verbetering 

dubbel glas 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 2 12 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 14 % 86 % 100 % 

Aantal 3 16 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 16 % 84 % 100 % 

Aantal 0 5 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 0 % 100 % 100 % 

Aantal 1 4 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 20 % 80 % 100 % 

Aantal 6 37 43  
Totaal % totaal 14 % 86 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand

welke huur wilt u maximaal betalen voor de 
gerenoveerde woning
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik centrale 
verwarming (vraag 30 – 31c) 
 

als verbetering wens ik 
centrale verwarming Totaal   

  
  
  nee ja   
Aantal 13 1 14 tussen 250 en 300 euro 

per maand % tussen 250 en 300 93 % 7 % 100 % 
Aantal 18 1 19 tussen 300 en 350 euro 

per maand % tussen 300 en 350 95 % 5 % 100 % 
Aantal 5 0 5 tussen 350 en 400 euro 

per maand  % tussen 350 en 400 100 %  0 % 100 % 
Aantal 5 0 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand  % meer dan 400 euro 100 % 0 % 100 % 

Aantal 41 2 43 Totaal 
  % totaal 95 % 5 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand

welke huur wilt u maximaal betalen voor de 
gerenoveerde woning
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik een cv-ketel 
die energiezuiniger is (vraag 30 – 31d)  
 

als verbetering wens 
ik een cv-ketel die 
energiezuiniger is 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 5 9 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 35,7% 64,3% 100,0% 

Aantal 7 12 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 36,8% 63,2% 100,0% 

Aantal 2 3 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 40,0% 60,0% 100,0% 

Aantal 4 1 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 euro 80,0% 20,0% 100,0% 

Aantal 18 25 43  
Totaal % totaal 41,9% 58,1% 100,0% 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand
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400 euro per 

maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik geluidsisolatie 
van vloeren en plafonds (vraag 30 – 31e)  
 

als verbetering wens 
ik geluidsisolatie van 
vloeren en plafonds 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 9 5 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 64 % 36 % 100 % 

Aantal 10 9 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 53 % 47 % 100 % 

Aantal 1 4 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 20 % 80 % 100 % 

Aantal 2 3 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 22 21 43  
Totaal % Totaal 51 % 49 %  100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand

welke huur wilt u maximaal betalen voor de 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik geluidsisolatie 
van woningscheidende wanden (vraag 30 – 31f) 
 

als verbetering wens 
ik geluidsisolatie van 
woningscheidende 

wanden 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 10 4 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 71,4% 28,6% 100,0% 

Aantal 14 5 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 73,7% 26,3% 100,0% 

Aantal 1 4 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 20,0% 80,0% 100,0% 

Aantal 4 1 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 80,0% 20,0% 100,0% 

Aantal 29 14 43  
Totaal % Totaal 67,4% 32,6% 100,0% 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand
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400 euro per 

maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik warmte-
isolatie (vraag 30 – 31g) 
 

als verbetering wens 
ik warmte-isolatie 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 10 4 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 71 % 29 % 100 % 

Aantal 13 6 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 68 % 32 % 100 % 

Aantal 2 3 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 2 3 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 27 16 43  
Totaal % Totaal 63 % 37 % 100 % 
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300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik 
samenvoeging van kamers (vraag 30 – 31h) 
 

als verbetering wens 
ik samenvoeging van 

kamers 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 13 1 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 93 % 7 % 100 % 

Aantal 18 1 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 95 7% 5 % 100 % 

Aantal 5 0 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 41 2 43  
Totaal % Totaal 95 % 5 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik 
samenvoeging van boven- en benedenwoningen (vraag 30 – 31i) 
 

als verbetering wens 
ik samenvoeging van 

boven- en 
benedenwoningen 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 13 1 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 93 % 7 % 100 % 

Aantal 17 2 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 90 % 11 % 100 % 

Aantal 2 3 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 3 2 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 60 % 40 % 100 % 

Aantal 35 8 43  
Totaal % Totaal 81 % 19 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand

welke huur wilt u maximaal betalen voor de 
gerenoveerde woning

0

5

10

15

20

A
an

ta
l

als verbetering 
wens ik 

samenvoeging van 
boven- en 

benedenwoningen
nee
ja

 



 106

welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik een nieuwe 
keuken (vraag 30 – 31j) 
 

als verbetering wens 
ik een nieuwe keuken 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 10 4 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 71 % 29 % 100 % 

Aantal 9 10 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 47 % 53 % 100 % 

Aantal 4 1 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 80 % 20 % 100 % 

Aantal 3 2 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 60 % 40 % 100 % 

Aantal 26 17 43  
Totaal % Totaal 61 % 40 % 100 % 

 

tussen 250 en 
300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik een nieuwe 
douche (vraag 30 – 31k) 
 

als verbetering wens 
ik een nieuwe douche 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 10 4 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 71 % 29 % 100 % 

Aantal 14 5 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 74 % 26 % 100 % 

Aantal 1 4 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 20 % 80 % 100 % 

Aantal 2 3 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 27 16 43  
Totaal % Totaal 63 % 37 % 100 % 
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350 euro per 

maand
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400 euro per 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik een ligbad 
(vraag 30 – 31l) 
 

als verbetering wens 
ik een ligbad 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 14 0 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 100 % 0 % 100 % 

Aantal 19 0 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 4 1 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 80 % 20 % 100 % 

Aantal 42 1 43 Totaal % Totaal 98 % 2 % 100 % 
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300 euro per 

maand

tussen 300 en 
350 euro per 

maand

tussen 350 en 
400 euro per 

maand

meer dan 400 
euro per maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik een 
wasmachineaansluiting (vraag 30 – 31m) 
 

als 
verbetering 
wens ik een 
wasmachine
aansluiting 

  nee 

Totaal 

Aantal 14 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 100 % 100 % 

Aantal 19 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 100 % 100 % 

Aantal 5 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 100 % 100 % 

Aantal 4 4 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 100 % 100 % 

Aantal 42 42  
Totaal % Totaal 100 % 100 % 
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meer dan 400 euro 
per maand
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik uitbreiding 
van elektra (vraag 30 – 31n) 
 

als verbetering wens 
ik uitbreiding van 

elektra 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 12 2 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 86 % 14 % 100 % 

Aantal 17 2 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 90 % 11 % 100 % 

Aantal 5 0 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 5 0 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 100 % 0 % 100 % 

Aantal 39 4 43  
Totaal % Totaal 91 % 9 % 100 % 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik 
mogelijkheden voor toevoer frisse lucht (vraag 30 – 31o) 
 

als verbetering wens 
ik mogelijkheden voor 

toevoer frisse lucht 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 7 7 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 50 % 50 % 100 % 

Aantal 13 6 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 68 % 32 % 100 % 

Aantal 3 2 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 60 % 40 % 100 % 

Aantal 3 2 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 60 % 40 % 100 % 

Aantal 26 17 43 Totaal % Totaal 61 % 40 % 100 % 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik mechanische 
van ventilatie voor afvoer vervuilde lucht (vraag 30 – 31p) 
 

als verbetering wens 
ik mechanische van 

ventilatie voor afvoer 
vervuilde lucht 

  nee ja 

Totaal 

Aantal 7 7 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 50 % 50 % 100 % 

Aantal 13 6 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 68 % 32 % 100 % 

Aantal 2 3 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 40 % 60 % 100 % 

Aantal 3 2 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 60 % 40 % 100 % 

Aantal 25 18 43  
Totaal % Totaal 58 % 42 % 100 % 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik 
inbraakwerend hang- en sluitwerk (vraag 30 – 31q) 
 

als verbetering wens 
ik inbraakwerend 

hang- en sluitwerk 
  nee ja 

Totaal 

Aantal 8 6 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 57 % 43 % 100 % 

Aantal 13 6 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 68 % 32 % 100 % 

Aantal 1 4 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 20 % 80 % 100 % 

Aantal 1 4 5 

welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning 

meer dan 400 euro per 
maand % meer dan 400 20 % 80 % 100 % 

Aantal 23 20 43  
Totaal % Totaal 54 % 47 % 100 % 
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welke huur wilt u maximaal betalen voor de gerenoveerde woning * als verbetering wens ik andere dingen 
(vraag 30 – 31r) 
 

als verbetering wens 
ik andere dingen 

  nee ja 
Totaal 

Aantal 10 4 14 tussen 250 en 300 
euro per maand % tussen 250 en 300 71 % 29 % 100 % 

Aantal 17 2 19 tussen 300 en 350 
euro per maand % tussen 300 en 350 90 % 11 % 100 % 

Aantal 4 1 5 tussen 350 en 400 
euro per maand % tussen 350 en 400 80 % 20 % 100 % 

Aantal 4 1 5 

 
 
welke huur wilt u 
maximaal betalen 
voor de 
gerenoveerde 
woning meer dan 400 euro per 

maand % meer dan 400 80 % 20 % 100 % 
Aantal 35 8 43  

Totaal % Totaal 81 % 19 % 100 % 
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Bijlage 4. Slotopmerkingen 
 
 
Als het aan deze familie ligt gebeurt er weinig. Het huis is oké en de gezondheidstoestand van de man 
(dementerend) laat ingrijpende veranderingen in de woonsituatie niet toe. 
 
Wat er ook gebeurt wij willen een grotere woning, het liefst in de buurt en het liefst een grotere (en 
duurdere) woning in het complex.   
 
Doe niet te romantisch over deze huizen, ze zijn echt op. Ik zou hier graag een nieuw huis kopen. 
 
Heb aandacht voor de emotionele binding van met name ouderen met de woning en het complex. 
Houd de bijzondere gevels in stand en de bijzondere stedenbouwkundige setting. Houd rekening met 
de koopkracht en inkomens van de bewoners. Voor mij op termijn niet, maar voor de kleine 
huishoudens zijn en blijven het zeer geschikte woningen. 
 
Ik wil graag de kans benutten om door te stromen naar een grotere woning. Maar ik vind dit een 
bijzonder complex dat het waard is om te behouden, zowel stedenbouwkundig als architectonisch. 
 
Waar ik me aan stoor is dat er vanuit gegaan wordt dat iedereen in de toekomst groter en luxer wil 
wonen. Voor mij en ook anderen gaat dat niet op. Naar mijn mening zal er altijd vraag naar dit soort 
woningen blijven die betaalbaar zijn, klein en goed bij te houden. 
 
Bewoner heeft 5 jaar geleden agv. suiker ziekte/infectie een been verlorenen zit in een rolstoel. 
Grootste wens is naar buiten kunnen. De voordeurdrempel is nu niet te nemen en de wasmachine 
staat in de weg. 
Het kan me niet zoveel schelen wat ze gaan doen. Ik wil een benedenwoning waar ik gemakkelijk in 
en uit kan. 
 
Ik vind het een groot bezwaar dat alle sociale woningbouw zo langzamerhand uit de stad verdwijnt. 
Waar blijven de sociale verhuurders? De lasten stijgen en de inkomens blijven achter. Daar moeten ze 
rekening mee houden. Ik als verpleegster vindt het link om zoveel te slopen. Dit complex is het waar 
dom te behouden. 
 
Ik zou het liefst willen dat ze dit opknappen en dat ik dan tijdelijk in een zorghotel kan en terugkan 
keren naar mijn eigen huis. 
Ik kan het anders niet opbrengen vanwege mijn gezondheid / zuurstofgebrek 
Als ik moet verhuizen, alstublieft help me, en ik wil dan alleen een wat ruimer huis, met mijn eigen 
buurtjes om me heen. 
 
Ik wil hier graag blijven zitten. 
 
Dit is een bijzonder complex dat het waard is om te behouden. Wij willen graag een woning liefst in het 
complex, in ieder geval in de buurt en een betaalbare prijs <400 euro.  
 
Niet slopen! 
 
Ik vind het lastig om weg te moeten, maar ik kan me geen goed argument voorstellen voor behoud 
van de woningen, behalve een aantal oudere mensen. Elke renovatie zou een halve renovatie zijn, of 
je zou het complex compleet opnieuw op moeten trekken. Ik zeg dit, omdat ik technisch ingesteld ben 
 
Het is een schande als dit gesloopt wordt, gezien de grote vraag naar betaalbare woningen.  
Bo-Ex moet haar afspraak nakomen dat bij het technisch onderzoek het achterstallig onderhoud 
afzonderlijk in beeld wordt gebracht en begroot. 
Ik wil de huurverhogingen van de afgelopen 3 jaar met terugwerkende kracht terug, omdat er sinds het 
sloopvoornemen geen onderhoud is gepleegd. 
 
Wij vinden het onverteerbaar dat betaalbare woningen uit mooie locaties in de stad verdwijnen. 
Voor ons is het huis inmiddels te klein, maar we vinden het absoluut de moeite waard om dit complex 
te behouden. 
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Ik denk dat veel bewoners hier per se in de buurt willen blijven. Als je daarvoor zorgt, kun je best 
slopen, als er tenminste goede alternatieven worden geboden. 
 
Ik ben tegen sloop; je moet zuinig zijn op goedkope huurwoningen. 
 
Mooi als ze gerenoveerd kunnen worden. 
 
Ik zou het erg jammer vinden als deze leuke oude huisjes gesloopt zouden worden. 
 
Het houtwerk moet verbeterd worden; nu wordt enkel overgeschilderd. 
 
Als ze ingrijpend gaan renoveren, moeten ze de gevel zorgvuldig instandhouden, want het is 
bijzondere architectuur. 
 
Ik vind het, ook los van mijn persoonlijks belangen, zonde als dit complex gesloopt wordt.  
Het behoud van mijn mantelzorgrelatie met de buurvrouw is voor mij persoonlijk erg belangrijk. 
 
De indeling van de plattegrond is niet gelukkig. Je valt de woonkamer binnen als je boven komt, je 
moet door de keuken naar het toilet. Dat is niet alleen voor Marokkaanse mensen zoals wij 
bezwaarlijk, maar voor iedereen. 
Ik hoop dat de plannen voor het complex ons verlangen naar een eengezinswoning dichterbij brengt. 
We willen wel meer kinderen, maar daarvoor is dit huis echt te klein. 
 
Wij zijn benieuwd wat er gaat gebeuren. Mijn vrouw en kinderen zijn pas vier maanden hier. Wij willen 
graag een groter huis, maar wel in Utrecht blijven. 
 
Deze woningen zijn op; probeer ze niet overeind te houden. Ik wil graag naar een veilige 
benedenwoning zonder trap. 
 
Voor mezelf wil ik hier weg, omdat ik scheefwoner ben. Maar voor mensen die alleen zijn zoals ik 
maar een bescheiden inkomen hebben, is dit een fantastische woning. 
 
Wij willen graag snel weten waar we aan toe zijn. Dan kunnen we onze plannen daar op afstemmen. 
 
Over twee maanden verhuizen wij naar een koopwoning in De Bilt. 
Persoonlijk vind ik dat dit complex veel cherma heeft die bij nieuwbouw verloren gaat.  
 
Ze moeten snel een keuze maken, zodat iedereen weet waar die aan toe is. Ook moeten ze de keuze 
snel ten uitvoer brengen. 
 
Graag een ingrijpende renovatie. Maar de huurders mogen dan niet opdraaien voor de kosten van 
achterstallig onderhoud. 
 
Ik zou het persoonlijk en cultuur historisch verschrikkelijk vinden als ze zouden slopen. Niet alleen 
voor mezelf, maar met name ook voor de geschiedenis (ik ben cultuurhistoricus). 
 
Niet slopen! 
 


